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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

Зиминского городского муниципального образования

ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского 

муниципального образования за 2015 года
Настоящий отчёт о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования за 2015 год (далее - отчёт) представляется Думе Зиминского городского муниципального образования в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования утверждённого Решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 26.01.2012 № 281 (с изменениями от 23.08.2012 № 342). 

В соответствии с Уставом Зиминского городского муниципального образования Контрольно-счетная палата Зиминского городского муниципального образования (далее – КСП) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля. 
Основные полномочия Контрольно-счетной палаты определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ регламентирует следующие полномочия: 

- контроль за исполнением местного бюджета;

- экспертиза проектов местного бюджета;

- внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета;

- организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения   имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в том числе охраняемыми     результатами интеллектуальной деятельности и средствами индивидуализации, принадлежащими муниципальному образованию;

- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся   расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ;

- подготовка информации о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в представительный орган муниципального образования и главе муниципального образования. 

 
Планирование деятельности осуществлялось исходя из наличия трудовых ресурсов, обязательности соблюдения процедур и сроков, установленных бюджетным законодательством, а также с учетом полномочий, которые в 2014 году определялись Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также положением о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования.

В план работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год были включены мероприятия, предусмотренные бюджетным законодательством, для реализации внешнего муниципального финансового контроля.

В отчете представлены основные итоги деятельности КСП, результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Контроль осуществлялся КСП путем проведения проверок главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета города, а также в ходе подготовки заключений по результатам экспертизы проекта бюджета, изменений бюджета, отчетов о его исполнении и проектов иных муниципальных правовых актов, проверок правомерности и эффективности использования имущества Зиминского городского муниципального образования.

В 2015 году КСП проведено 18 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе: 4 контрольных мероприятий, 14 экспертно-аналитических мероприятий. 
По результатам проведенных контрольных и экспертных мероприятий в 2015  году подготовлено 28 различных аудиторских документов в том числе:

-  3 аудиторских акта; 

-  3 отчета по результатам контрольных мероприятий;

-  14 аудиторских заключений;

-  5 информационно-аналитических справок;

-  3 представления для принятия мер по  устранению выявленных нарушений.
Все запланированные мероприятия КСП на 2015 год выполнены. 
Одной из форм  внешнего  муниципального финансового контроля являются контрольные мероприятия, которые проводятся КСП путем проведения проверок, ревизий и обследований за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета. 

В реализации контрольных полномочий в отчетном году приоритетным оставалось обеспечение единой системы контроля за формированием и исполнением бюджета на всех стадиях бюджетного процесса, за управлением муниципальной собственностью, а также за проведением законности и эффективности расходования средств местного бюджета, направленных на реализацию муниципальных программ. 
Объем проверенных средств в ходе контрольных мероприятий (за исключением внешней проверки) в 2015 году составил 57047,9 тыс. рублей. 

     В отчетном периоде проведена проверка законного и результативного (эффективного и экономного)  использования бюджетных  средств, выделенных на обеспечение деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 212» за 2013 год и отчетный период 2014 года. Объем проверенных бюджетных средств составил 43887,1 тыс. рублей, в т.ч. внебюджетных средств (платные услуги) – 5261,7 тыс. рублей. 
     Акт проверки подписан без возражений. По результатам проверки КСП в адрес руководителя МБДОО «Детский сад № 212» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков в деятельности организации. 

     В отчетном периоде в адрес КСП поступила информация о том, что замечания, указанные в представлении приняты к сведению, нарушения устранены. 
   
В рамках контрольных мероприятий по проверки эффективности использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Зиминского городского муниципального образования объектом проверки являлся Комитет по управлению муниципальным имуществом города Зимы.


Объем  средств, недополученных в доходную часть местного бюджета составил в сумме 3072,8 тыс. рублей. При выборочной проверке договоров аренды по двум договорам аренды земельных участков не взысканы пени за просрочку внесения  арендной платы в сумме 4,2 тыс. руб., 01.01.2015 г. задолженность по арендной плате в сумме 905,3 тыс. руб.; задолженность по арендной плате за муниципальное имущество 2163,3 тыс. рублей в т.ч. пени за просрочку платежей - 905,2 тыс. рублей. КСП в акте проверки было отмечено, что в нормативных актах, регулирующих порядок управления и распоряжения имуществом Зиминского городского муниципального образования, в том числе и в Положении о комитете по управлению муниципальным имуществом города Зимы отсутствует Порядок контроля за сохранностью имущества (периодичность, методы проверок, цель проверки – сохранность имущества  или соблюдение условий договоров, виды выходных документов – акты, требования, претензии) переданного в аренду, безвозмездное пользование, оперативное управление. В результате нечеткого регламентирования проведения контроля  за сохранностью, целевым использованием имущества и соблюдением условий договоров по аренде имущества проверки не проводились. Для принятия мер по устранению выявленных нарушений  и недостатков в адрес председателя КУМИ направлены представления. Из информации  председателя КУМИ  по результатам рассмотрения представлений следует, что указанные нарушения приняты к сведению и ведется работа по их устранению. 

По результатам контрольных мероприятий в проверенные муниципальные органы и организации были направлены 3 представления с изложением результатов проверки их деятельности для устранения  нарушений и недостатков,  из них 1 представление снято с контроля в связи с принятием исчерпывающих мер по устранению выявленных нарушений. 

В большинстве случаев предложения КСП учтены в работе учреждений и исполнены, составлены планы мероприятий по устранению выявленных нарушений, 2 представления по Комитету по управлению муниципальным имуществом города Зимы находятся, на  контроле и будут рассматриваться в 2016 году. 


Контроль за использованием средств бюджета Зиминского городского муниципального образования проводился КСП в форме последующего контроля при  проведении внешней проверки отчета об исполнении бюджета города. Результаты проверки нашли отражение в заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2014 год  (от 17.04.2015 г. № 4-з). 


В ходе внешней проверки проведен анализ организации бюджетного процесса, анализ исполнения основных характеристик бюджета в 2014 году, анализ исполнения доходной части и исполнения бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2014 год по разделам функциональной классификации, проанализировано исполнение муниципальных целевых программ, финансируемых из местного бюджета в 2014 году, проведена внешняя проверка консолидированной бюджетной отчетности, проверялась сводная бюджетная роспись, бюджетные сметы, ведение реестра расходных обязательств, муниципальный долг и резервный фонд. 

В заключении КСП на годовой отчет об исполнении бюджета было отмечено, что в течение 2014 года в местный бюджет поступило доходов  1035860,0 тыс. руб., что в 1,9 раза больше первоначального утвержденного бюджета по состоянию на 31.12.2015 г. составило  100,1% от уточненного бюджета отчетного периода. В части расходов местный бюджет был исполнен на 190,4 % от первоначального плана и на 85,6% от уточненного, что составило в абсолютной величине 902613,7 тыс. рублей. По итогам исполнения местного бюджета за 2014 год в результате невыполнения плана по расходам образовался профицит бюджета в сумме 1332463,3 тыс. руб. (в связи с остатками денежных средств на счете бюджета города по состоянию на 01.01.2015 года, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию  жилищно-коммунального хозяйства, областного бюджета в рамках региональной адресной программы Иркутской области «Переселение граждан, проживающих на территории Иркутской области, из аварийного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, в 2013 – 2015 годах» (в размере 103 875,2 тыс. руб.), государственной  программы Иркутской области "Доступное жилье" - на 2014-2020 годы подпрограмма "Молодым семьям - доступное жилье" на 2014-2020 годы в размере 426,3 тыс. руб., субсидии бюджетам городских округов «Капитальные ремонты образовательных организаций Иркутской области» на 2014-2018 годы в размере 99 634,5 тыс. руб. государственной программы «Доступная среда» в размере 990,0 тыс. рублей).
Основные показатели сводного годового отчета об исполнении местного бюджета за 2014 год соответствовали итоговым суммам фактических поступлений доходов в бюджет города.
В целях обеспечения единой системы финансового контроля, предусмотренного бюджетным законодательством,  КСП в 2015 году  проведено 13 экспертно-аналитическое мероприятие были подготовлены и представлены в Думу и администрацию города следующие заключения:

- экспертиза проекта бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2016 год; 

-заключение 11-ти проектов решений Думы Зиминского городского муниципального образования, вносящих изменения в бюджет Зиминского городского муниципального образования на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;

- заключение «Об утверждении Положения о гарантиях деятельности председателя Думы Зиминского городского муниципального образования»; 
- информация Зиминского городского муниципального образования о ходе исполнения бюджета Зиминского городского муниципального образования за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года;
- информация по Программе комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Зиминского городского муниципального образования на 2015 - 2025 годы.
При осуществлении внешнего муниципального финансового контроля вышеуказанные экспертно-аналитические мероприятия планировались и проводились КСП в форме предварительного контроля, осуществляемого в целях предупреждения и пресечения бюджетных нарушений,  и последующего контроля, проводимого по результатам исполнения местного бюджета в целях установления законности его исполнения, достоверности учета и отчетности в 2015 году.

На стадии формирования проекта бюджета на очередной финансовый год,   проведена экспертиза проекта решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального  образования  на 2016 год», представленного в  городскую Думу (далее – проект бюджета).  


Экспертиза проекта бюджета города проводилась с целью определения соблюдения бюджетного законодательства при разработке и принятии бюджета на очередной финансовый год, анализа объективности планирования доходов и расходов бюджета города. В соответствии с п.3 ст.184.1 Бюджетного кодекса в проекте бюджета распределение бюджетных ассигнований осуществлено по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов.

В заключении КСП была представлена общая характеристика проекта бюджета муниципального образования; оценка соответствия внесенного проекта решения о бюджете сведениям и документам, являющимися основанием составления проекта бюджета; оценка соответствия текстовой части и структуры проекта решения о бюджете требованиям бюджетного законодательства; оценка достоверности и полноты отражения доходов в доходной части бюджета; анализ расходов бюджета на финансовое обеспечение выполнения функций и полномочий муниципальных органов; анализ запланированных бюджетных ассигнований на исполнение муниципальных гарантий. 

Проведённый анализ расходной части проекта местного бюджета показал, что из-за предельного размера дефицита местного бюджета в 2015 году бюджетные ассигнования предусмотрены с учётом жесткого сокращения расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений и не отражают потребности на исполнение расходных обязательств учреждений. 
В рамках текущего контроля осуществлялась подготовка заключений об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года на основании отчетов об исполнении местного бюджета. Заключения КСП содержали оценку доходных и расходных статей бюджета города по объему и структуре.
В соответствии с требованиями п.п. 5, 6 статьи 9 Положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования материалы проверок и экспертно – аналитических мероприятий направлялись председателю Думы Зиминского городского муниципального образования, мэру города Зимы. 

Одним из принципов деятельности Контрольно-счетной палаты  является принцип гласности.

Предоставление информации о деятельности Контрольно-счетной палаты осуществляется в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, в связи с чем в 2012 году была создана страница КСП на официальном сайте Зиминского городского муниципального образования.  

С целью максимально полного информирования общественности о деятельности контрольного органа в соответствии с «Типовым перечнем информации о деятельности муниципального контрольно-счетного органа, размещаемой в сети Интернет», утвержденным решением Президиума Союза МКСО 02.04.2013 года на сайте Контрольно-счетной палаты  размещается:

- общая информация о контрольном органе муниципального образования, включающая в себя сведения о полномочиях Контрольно-счетной палаты и о председателе;
-
статистическая информация, содержащая сведения об исполнении выделяемых бюджетных средств на содержание Контрольно-счетной палаты;

- информация о кадровом обеспечении, в том числе сведения о вакантных должностях и порядок поступления на муниципальную службу;

- информация о нормотворческой деятельности: регламент КСП, стандарты и методики проведения мероприятий; 
- информация о текущей деятельности, включающая планы работы и отчеты Контрольно-счетной палаты, информацию о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях;

- информация о работе с обращениями граждан, организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления.

 Таким образом, размещаемая в сети Интернет информация охватывает все сферы деятельности Контрольно-счетной палаты и  является открытой и доступной для всех заинтересованных лиц.

В 2015 году КСП наряду с проведением контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, информационной и аналитической деятельностью, осуществляло взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Иркутской области, Советом контрольно-счетных органов Иркутской области. 

Контрольно-счетной палатой Иркутской области в отчетном периоде осуществлялась методологическая поддержка по вопросам организации в муниципальных образованиях области  внешнего муниципального финансового контроля. 
КСП в адрес Контрольно-счетной палаты Иркутской области направляются квартальные и годовые отчеты по установленной форме.

Важным фактором повышения  результативности контрольных мероприятий является взаимодействие Контрольно-счетной палаты с  Думой Зиминского городского муниципального образования при рассмотрении важнейших вопросов по исполнению местного бюджета за 2015 год и формированию бюджета города на 2016 год, совершенствованию бюджетного процесса и вопросов муниципального имущества.

Председатель КСП принимал, в заседаниях постоянных комиссий и присутствовал на всех заседаниях Думы Зиминского городского муниципального образования.
За отчетный период КСП  регулярно участвовала в работе  семинаров Контрольно – счетной палаты Иркутской области  в городе Иркутске. На семинарах производился обмен опытом контрольной работы, работниками областным КСП доводилась информация  о  изменениях в законодательстве. 

КСП осуществляет свою деятельность в целях обеспечения контроля за исполнением бюджета города, эффективностью и экономностью использования бюджетных средств, а также контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности.

Председатель                                                                                             О.А. Голубцова
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