Информация о результатах о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и результативности  использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 10»  за 2016 год.


В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования (далее - Контрольно-счетная палата) на 2017 год, утвержденным распоряжением председателя КСП ЗГМО от 15.12.2016 № 10 (с изм. от 05.05.2017 № 02), проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10». 
В ходе проверки целевого и эффективного расходования средств при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «СОШ №10» установлено, что средства субсидии на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, а также средства от приносящей доход деятельности использовались учреждением, в основном, в соответствии с целями их получения, направлениями расходования согласно Плану финансово-хозяйственной деятельности, а также целями создания учреждения. 
При осуществлении закупок установлены нарушения при формировании и ведении плана-графика закупок, подготовке документации о закупках, принятии решений о способе определения поставщика, изменении условий договоров, приемке товара (работ, услуг) и размещении информации на официальном сайте. 
При проверке формирования и исполнения муниципального задания  на оказание муниципальных услуг установлен ряд нарушений, допущенных как учредителем, так и учреждением.
По итогам проведенного контрольного мероприятия направлены предписание  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10», представления председателю Комитета по образованию администрации Зиминского городского муниципального образования. 
Отчет о результатах проверки направлен Председателю Думы Зиминского городского муниципального образования.

