Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ «Детский сад № 56» за 2016 год» 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования (далее - Контрольно-счетная палата) на 2017 год, утвержденным распоряжением председателя КСП ЗГМО от 15.12.2016 № 10 (с изм. от 05.05.2017 № 02), проведена проверка по вопросу осуществление контроля за соблюдением требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предупреждение и выявление нарушений требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ «Детский сад № 56» за 2016 год.
[bookmark: _GoBack]При осуществлении закупок установлены нарушения при формировании и ведении плана-графика закупок, подготовке документации о закупках, принятии решений о способе определения поставщика, изменении условий договоров, приемке товара (работ, услуг). Нарушение срока размещения/опубликования на официальном сайте планов-графиков размещения заказов и изменений в них содержит признаки административного
правонарушения, предусмотренного п. 1.4. ч. 1 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа.
По итогам проведенного контрольного мероприятия направлены предписание  МБДОУ «Детский сад № 56», представления председателю Комитета по образованию администрации Зиминского городского муниципального образования. 
Отчет о результатах проверки направлен Председателю Думы Зиминского городского муниципального образования.
