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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

Зиминского городского муниципального образования

ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского 

муниципального образования за 2016 года
Настоящий отчёт о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования за 2016 год (далее - отчёт) подготовлен и предоставляется Думе Зиминского городского муниципального образования в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования утверждённого решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 26.01.2012 № 281 (с изменениями от 23.08.2012 № 342). 

В соответствии с Уставом Зиминского городского муниципального образования Контрольно-счетная палата Зиминского городского муниципального образования является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля. 

В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования (далее Контрольно-счетная палата) по реализации полномочий, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ, от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» регламентирует следующие полномочия: 

- экспертиза проектов местного бюджета;

- контроль за исполнением местного бюджета;

- внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета;


- организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения   имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся   расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ;

- подготовка информации о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Думу Зиминского городского муниципального образования и мэру Зиминского городского муниципального образования. 
В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.  Отчет является одной из форм реализации принципа гласности. Отчет Контрольно-счетной палаты опубликовывается в средствах массовой информации и размещается в сети Интернет после его рассмотрения на заседании Думы Зиминского городского муниципального образования.


Планирование деятельности Контрольно-счетной палаты на 2016 год по осуществлению внешнего финансового контроля осуществлялось в соответствии с бюджетным законодательством.

Работа Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде строилась исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольной и организационной деятельности в соответствии с годовым планом работы.

Контрольная деятельность. В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации Контрольно-счетная палата является участником бюджетного процесса, обладающая соответствующими бюджетными полномочиями и осуществляет внешний муниципальный финансовый контроль путем предварительного и последующего контроля. В числе основных задач, на решении которых было сконцентрировано внимание Контрольно-счетной палаты в отчетном году – осуществление предварительного, оперативного и последующего контроля за формированием и исполнением бюджета города, проведение финансово-экономической экспертизы проектов нормативно - правовых актов, касающихся расходных обязательств Зиминского городского муниципального образования и использования муниципального имущества, исполнение муниципальных программ, эффективное (результативное) использование бюджетных средств и муниципального имущества.

   В 2016 году, как и в прошлые годы, Контрольно-счетная палата уделяла внимание выполнению представлений, направленных объектам контроля по результатам проведенных контрольных мероприятий с целью устранения выявленных нарушений и недостатков и предотвращения их в дальнейшем.
В отчете представлены основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты, результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Контроль осуществлялся путем проведения проверок главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета города, а также в ходе подготовки заключений по результатам экспертизы проекта бюджета, изменений бюджета, отчетов о его исполнении и проектов иных муниципальных правовых актов, проверок правомерности и эффективности использования имущества Зиминского городского муниципального образования. В 2016 году проведено 12 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе: 2 контрольных мероприятий, 10 экспертно-аналитических мероприятий. Общий объем проверенных денежных средств  289667,0 тыс. рублей. В ходе контрольных мероприятий было выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 20429,4 тыс. рублей.
Нецелевого использования бюджетных средств в 2016 году в проверенных объектах не установлено.
По результатам проведенных контрольных и экспертных мероприятий в 2016  году подготовлено 22 различных аудиторских документов в том числе:

-  2 аудиторского акта; 

-  2 отчета по результатам контрольных мероприятий;

-  10  заключений;

-  6 информационно-аналитических справок;

-  2 представления для принятия мер по  устранению выявленных нарушений.
В ходе контрольной деятельности уделялось внимание выявлению нарушений бюджетного законодательства, предотвращению бюджетных потерь и финансовых нарушений при использовании бюджетных средств и муниципального имущества.

В соответствии с соглашением о взаимодействии между Контрольно-счетной палаты Иркутской области и Контрольно-счетной палатой Зиминского городского муниципального образования от 05.05.2010 года проведена совместная проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в сумме 7498,2 тыс. рублей, предусмотренных в 2015 году на реализацию мероприятий проектов народных инициатив. В ходе проверки выявлено, не своевременно вносятся изменения в реестр муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования по состоянию на 24.05.2016 года не учтено муниципальное имущество: пешеходные дорожки – пер. Школьный (от ул. Калинина до МБОУ СОШ № 9, (155 м.)); по аллее до привокзальной площади (160м); по ул. Садовая (от магазина «Сентябрь» до проезда между домами № 79 и № 81 ул. Куйбышева, (253 м)), МБДОО «Детский сад № 4» кабинка детская 5-ти секционная (6 штук); плеер DVD/MP4(DivX) LG DP547Y (караоке, один микрофонный вход, HDMI RCA, USB(A), пульт ДУ), сквер в районе автостанции. Уличное освещение в м-не «Ангарский» - парковая зона (от ГДК «Горизонт» до д. №3, 1150 м.)  учтено без балансовой стоимости муниципального имущества. По состоянию на 01 января 2016 года в муниципальной казне имущества не учтены объекты: пешеходные дорожки, сквер в районе автостанции, имущество  МБДОО «Детский сад № 4». 
Уличное освещение в м-не «Ангарский» - парковая зона (от ГДК «Горизонт» до д. №3, 1150 м.) учтено с балансовой стоимостью в сумме 1 рубль.

По поручению Думы Зиминского городского муниципального образования в 2016 году была проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Зиминского городского муниципального образования, выделенных на реализацию муниципальной  программы «Переселение граждан, проживающих на территории Зиминского городского муниципального образования Иркутской области, из аварийного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания на 2014-2017гг.» (далее - Программа). Контрольное мероприятие осуществлялось посредством финансовой оценки документов и отчётности по расходованию бюджетных средств, направленных на реализацию Программы, нормативных правовых актов, материалов и первичных учетных документов, регламентирующих правила и соблюдение условий получения и целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализации Программы.


Кассовые расходы на реализацию программы составили за 2015 год в сумме 282168,8 тыс. рублей, в т.ч. за счет средств местного бюджета 11143,4 тыс. рублей, областного бюджета 158959,4 тыс. рублей, федерального бюджета 112066,0 тыс. рублей. 

По состоянию на 01.01.2016 года неисполненные плановые назначения за счет средств Фонда составили 41301,4 тыс. рублей или 26,9 процента от объема бюджетных ассигнований за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, направленных в бюджет города на реализацию программы 3-го этапа – 2016 года. 
В ходе проверки закупок в части оценки документации о закупках,
нарушений не установлено. Аукционная документация подготовлена и утверждена в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе, а также с соблюдением принципа открытости и прозрачности. Проведенным анализом проектов муниципальных контрактов нарушений не установлено. Проверкой наличия и соответствия законодательству предоставленного обеспечения исполнения контрактов нарушений не установлено.

В нарушение п. 7 ч. 2 ст. 9  Федерального закона от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ
"Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований" проект муниципальной программы переселения в 2014-2015 году не представлен в контрольный орган для проведения финансово-экономической экспертизы.   

В нарушение пункта 48 постановления Правительства РФ № 47 (приложение №1), а именно, в заключениях отсутствует перечень документов, по результатам рассмотрения которых, комиссией принимались решения о признании домов аварийными.

Проверкой представленных и подписанных заказчиком актов о приемки выполненных работ установлено неисполнение условий приложения № 2 технического задания к муниципальному контракту от 05.05.2015 года № 2015.150652, а именно, не выполнены следующие виды работ: благоустройство прилегающей территории устройство партерных газонов,  благоустройство дома, (детская площадка, площадка для стоянки автомашин).

Количество жителей планируемых к переселению за проверяемый период снизилось на 69 человек. Соответствующие изменения в муниципальную программу внесены от 03.04.2015 г. № 572, от 24.12.2015 г. № 2606 изменение, связано с проведенной инвентаризацией помещений в аварийных жилых домах, инвентаризационные документы на момент проверки в Контрольно-счетную палату не представлены.

Важным аспектом в работе Контрольно - счетной палаты  является контроль за устранением и предотвращением в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков проверенными организациями. По результатам проведенных контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой в адрес руководителей учреждений внесено 2 представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.

В течение всего отчетного периода  Контрольно-счетной палатой осуществлялся контроль над исполнением представлений, направленных по результатам контрольных мероприятий текущего года и прошлого года. 

Следует отметить, что контроль, осуществляемый Контрольно-счетной палатой при проведении проверок, является последующим контролем, т.е. контролем фактов уже свершившегося расходования бюджетных средств, поэтому часть выявленных  нарушений учтена проверяемыми организациями  для недопущения в дальнейшей работе.

В правоохранительные органы материалы контрольных мероприятий не направлялись в виду отсутствия признаков правонарушения.

В ходе проводимых проверок  Контрольно-счетной палатой постоянно оказывалась практическая и методическая помощь сотрудникам проверяемых объектов в вопросах ведения бухгалтерского учета финансово-хозяйственных операций, составлению отчетности, распоряжению муниципальной собственностью, устранению выявленных нарушений и недостатков. 
При проведении контрольных мероприятий осуществлялся визуальный осмотр проверяемых объектов, данная деятельность выполнялась совместно  депутатами городской Думы и Контрольно-счетной палатой.

Экспертно-аналитическая деятельность. Наряду с контрольной деятельностью, Контрольно-счетная палата в 2016 году осуществляла экспертно-аналитическую деятельность. 

Полномочиями Контрольно-счетной палаты являются экспертиза проектов решений о бюджете Зиминского городского муниципального образования, внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования; финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств Зиминского городского муниципального образования, а также муниципальных программ.

Экспертно-аналитическая деятельность контрольного органа нацелена на устранение системных недостатков и нарушений, то есть, полученные в ходе ее проведения результаты позволяют, прежде всего, предупредить возможные нарушения.

В отчетном году проведено 10 экспертно - аналитических мероприятий. В том числе, подготовлено заключений: 7 заключений на проекты решений Думы Зиминского городского муниципального образования, касающиеся изменений показателей бюджета города - «О внесении изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 24.12.2015 № 134  «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2016 год», заключение на проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Зиминском городском муниципальном образовании», заключение на отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2015 год, заключение на проект бюджета Зиминского городского муниципального образования  на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов. 

В 2016 году продолжена реализация бюджетных полномочий в области внешнего финансового контроля, которыми наделена Контрольно-счетная палата, без реализации которых невозможно обсуждение и принятие проектов бюджетов и их корректировок, а также утверждение отчетов об их исполнении. Так, в отчетном периоде Контрольно-счетной палатой осуществлялась финансовая экспертиза проектов решений, предусматривающих расходы, покрываемые за счет средств местного бюджета.  

По результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2015 год подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета за 2015 год с учетом данных внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 
 В заключении по годовому отчёту об исполнении бюджета отражены результаты внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств на предмет соответствия нормам действующего законодательства (сведения о своевременности представления, полнота представления отчётности, пояснительной записки, анализ сведений о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств, анализ сведений о результатах деятельности и др.), а также даны предложения об усилении внутреннего контроля за полным и достоверным составлением и представлением бюджетной отчетности и рекомендации по подготовке бюджетной отчётности на следующий период. 
Фактическое исполнение бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2016 год по доходам составило 95,7 % к уточненному плану (в 2014 году – 102,3 %), исполнение бюджета по расходам в отчетном периоде – 87,0 % (в 2014 году – 85,6 %). Всего на реализацию мероприятий муниципальных программ в городе в 2015 году направлено 62630,7 тыс. рублей. Программные расходы составили 6,9 % от общей суммы расходов бюджета. Объем расходов на обслуживание муниципального долга не превышает ограничений, установленных статьей 111 БК РФ (15,0 % объема расходов бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций).

Контрольно-счетная палата отметила, что резервом пополнения доходной части бюджета в 2015 году является погашение задолженности по обязательствам налогоплательщиков и арендаторов перед местным бюджетом по состоянию на 01.01.2015 в общей сумме налоговых и неналоговых доходов 23538,6 тыс. рублей. 
Факты недостоверности показателей отчета об исполнении бюджета за 2015 год не выявлены. По результатам экспертизы отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2015 год Контрольно-счетная палата предложила Думе Зиминского городского муниципального образования рассмотреть и утвердить отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2015 год. 
В рамках предварительного контроля были подготовлены заключения на проект решений Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в решение Зиминского городского муниципального образования от 24.12.2015 № 134  «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2016 год». 
Экспертиза проектов решений о внесении изменений в решение о бюджете на 2015 год проводилась в основном в связи с уточнением прогнозных показателей безвозмездных поступлений, собственных доходов бюджета, перераспределением средств по муниципальным программам, уточнением дефицита местного бюджета и источников его покрытия.
В рамках текущего контроля осуществлялась подготовка заключений об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года на основании отчетов об исполнении местного бюджета. Заключения содержали оценку доходных и расходных статей бюджета города по объему и структуре.

Подготовлено заключение на проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».

Проект бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2017 год сформирован по доходам  – в сумме 584994,3 тыс. рублей; по расходам – в сумме 604350,7 тыс. рублей; дефицит бюджета составляет  19356,4 тыс. рублей. На плановый период:  2018 год по доходам  – в сумме 561000,8 тыс. рублей; по расходам – в сумме 580832,0  тыс. рублей; дефицит бюджета составляет  19831,2 тыс. рублей; 2019 год по доходам  – в сумме 550490,0  тыс. рублей; по расходам – в сумме 571000,8 тыс. рублей; дефицит бюджета составляет  20510,8 тыс. рублей. 
В заключение была дана общая характеристика проекта бюджета; оценка соответствия внесенного проекта решения о бюджете сведениям и документам, являющимися основанием для составления проекта бюджета; соответствие проекта решения о бюджете требованиям бюджетного законодательства; приведен анализ запланированных бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ и непрограммных расходов местного бюджета. Проведённый анализ расходной части проекта местного бюджета показал, что из-за предельного размера дефицита местного бюджета в 2017 году и плановый период 2018-2019 годов бюджетные ассигнования предусмотрены с учётом жесткого сокращения расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений и не отражают потребности на исполнение расходных обязательств учреждений. 

По результатам анализа проекта бюджета и предоставленных вместе с ним материалов, Контрольно-счетная палата в заключении на проект решения выразила свое мнение по поводу ожидаемого исполнения местного бюджета по доходам за 2015 год; наличия дополнительного резерва увеличения прогнозируемых на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов доходов - погашение задолженности по местным налогам. 
В соответствии с требованиями п.п. 5, 6 статьи 9 Положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования материалы проверок по экспертно – аналитическим мероприятиям направлялись председателю Думы Зиминского городского муниципального образования, мэру города Зимы.  

Организационная деятельность. С целью повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности, в соответствии с требованиями законодательства, в целях реализации статьи 11 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», 10 раздела  Положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования, утвержденного решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 26.01.2012 № 281, регламента Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования, для установления единых правил и процедур разработан и утвержден стандарт организации деятельности Контрольно-счетной палаты «Порядок действий должностных лиц Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования при выявлении административных правонарушений». 
Применение стандартов в деятельности Контрольно-счетной палаты направлено на исполнение требований действующего законодательства и установление единых подходов, правил и процедур в процессе работы как по основным видам деятельности – проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, так и при организации деятельности палаты - при планировании и по осуществлению работы, связанной с подготовкой годового отчета о работе Контрольно-счетной палаты. 

В текущем 2017 году работа по применению и разработке новых стандартов будет продолжена.

Повышение квалификации должностных лиц Контрольно-счетной палаты. 

В целях соблюдения требований законодательства о муниципальной службе и повышения квалификационного уровня и актуализации знаний и навыков лиц, осуществляющих непосредственно контрольную и экспертно-аналитическую деятельность в 2016 году председатель Контрольно-счетной палаты прошла курсы повышения квалификации на базе филиала  Государственного научно-исследовательского института системного анализа Счетной палаты Российской Федерации в Сибирском Федеральном округе г. Новосибирск по программе  «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Председатель Контрольно-счетной палаты принимала участие в семинарах -совещаниях, организованных Ассоциацией Контрольно-счетных органов Иркутской области по темам: «Задачи органов внешнего государственного и муниципального контроля в современных экономических условиях», «Актуальные вопросы повышения эффективности внешнего государственного (муниципального) финансового контроля в Иркутской области». На семинарах производился обмен опытом контрольной работы, работниками Контрольно-счетной палатой Иркутской области доводилась информация  об  изменениях в законодательстве. 

С 2017 года орган внешнего муниципального финансового контроля наделен правами по осуществлению производства по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях.
Основные направления деятельности в 2017 году.

Все мероприятия, запланированные на 2016 год, исполнены в полном объёме. 

Эффективность деятельности Контрольно-счетной палаты и в дальнейшем будет в значительной степени зависеть от продуктивности её взаимодействия с депутатами Думы Зиминского городского муниципального образования и администрацией Зиминского городского муниципального образования. 

Приоритетным в реализации контрольных полномочий в 2017 году остается обеспечение единой системы контроля формирования и исполнения бюджета на всех стадиях бюджетного процесса, а также за управлением муниципальной собственностью Зиминского городского муниципального образования.
Председатель                                                                                             О.А. Голубцова
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