Информация
о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2017год

Годовой отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2017 год отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение муниципального образования на 31.12.2017 и результаты исполнения бюджета Зиминского городского муниципального образования за период с 01 января по 31 декабря 2017 года включительно. Бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств и отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования по состоянию на 01.01.2018 по своему составу соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной  системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н.
В доходную часть местного бюджета в 2017 году поступило  949884,0 тыс. рублей,
что на 35901,4  тыс. рублей, или на 3,6 % меньше утвержденных бюджетных назначений, за счет безвозмездных поступлений – 42706,0 тыс. рублей. В то же время, за 2017 год недоимка по налоговым доходам увеличилась на 1745,0 тыс. рублей и составила на конец года 22388,0 тыс. рублей. Задолженность по арендной плате за землю составила 2319,0 тыс. рублей. Задолженность по арендной плате от сдачи в аренду имущества составила 3741,6 тыс. рублей.
Таким образом, бюджет Зиминского городского муниципального образования имеет значительный резерв пополнение доходов в виде поступления задолженности прошлых лет.
Расходы местного бюджета в 2017 году исполнены в сумме  954440,7 тыс. рублей. Программные расходы составили 826768,8 тыс. руб., непрограммные расходы составили 127671,9 тыс. рублей. Плановые показатели по расходам в целом выполнены или 93,5 %, не освоены бюджетные ассигнования в сумме 66421,4 тыс. рублей. Причины неполного освоения средств местного бюджета по подразделам бюджетной классификации расходов отражены в разделе  «Результаты внешней проверки отчётов главных распорядителей бюджетных средств» по соответствующему главному распорядителю бюджетных средств.
При запланированном дефиците бюджета в сумме 35076,7 тыс. рублей, фактически дефицит составил 4556,7 тыс. рублей. В отчетном 2017 году кредиты от кредитных организаций и от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации не привлекались. Возвращено кредитов кредитных организаций в 2017 году 20750,0 тыс. рублей, бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2017 году 470,0 тыс. рублей.
Муниципальный долг составил 201740,7 тыс. рублей, что не превышает утвержденный решением о местном бюджете уровень верхнего предела муниципального долга Зиминского городского муниципального образования. 
В течение года дебиторская задолженность сократилась на 59919,5 тыс. рублей и составила 22123,0 тыс. рублей, кредиторская  задолженность сократилась на 1306,1 тыс. рублей и составила 49608,0 тыс. рублей.
Заключение КСП на отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2017 год направлено в Думу Зиминского городского муниципального образования в установленные сроки. По итогам анализа исполнения бюджета Зиминского городского муниципального образования КСП внесены предложения администрации Зиминского городского муниципального образования, главным администраторам бюджетных средств.
Выводы:
Бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств и отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования по состоянию на 01.01.2018 по своему составу соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н.
Внешняя проверка исполнения бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2017 год и проведенный КСП анализ показали, что основные параметры местного бюджета выполнены.
Предложения:
1) Продолжить совместную работу с ИФНС России по Иркутской области по сокращению недоимки по налоговым доходам;
2) Повысить эффективность администрирования доходов, продолжить работу по
разработке и реализации комплекса дополнительных мер, направленных на развитие
доходного потенциала местного бюджета и поиску дополнительных резервов и путей снижения имеющейся задолженности по платежам в бюджет;
3) Принять меры по сокращению задолженности по арендной плате за земельные
участки и имущество;
4) Осуществить меры по сокращению дебиторской и кредиторской задолженности и
недопущению просроченной задолженности;
5) Обеспечить эффективное использование бюджетных средств при исполнении
бюджета;
6) Организовать и обеспечить осуществление внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, в том числе в отношении подведомственных распорядителей и получателей бюджетных средств, направленных на соблюдение внутренних процедур составления и исполнения бюджета по расходам, ведению бюджетного учета и составлению бюджетной отчетности, повышение экономности и результативности использования бюджетных средств.

