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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

Зиминского городского муниципального образования

ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского 

муниципального образования за 2017 года
Настоящий отчёт о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования за 2017 год (далее - отчёт) подготовлен и предоставлен Думе Зиминского городского муниципального образования в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования, утверждённого решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 26.01.2012 №281 (с изменениями от 23.08.2012 № 342). 

В соответствии с Уставом Зиминского городского муниципального образования Контрольно-счетная палата Зиминского городского муниципального образования является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля. 

Основная работа Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования (далее - Контрольно-счетная палата) в отчетном периоде строилась по направлениям экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности в соответствии с планом работы на 2017 год, утвержденным распоряжением Контрольно-счетной палаты от 15 декабря 2016 года № 10 (в редакции с изменениями от 05 мая 2017 года № 02). 

План работы на 2017 год был сформирован с учетом поручений Думы Зиминского городского муниципального образования и соглашений с Контрольно-счетной палатой Иркутской области. 

Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2017 году осуществлялась в единой системе предотвращения финансовых нарушений при проведении экспертно-аналитических мероприятий и их выявления при проведении контрольных мероприятий. 

Основные задачи Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде заключались в контроле за исполнением местного бюджета, за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов местного бюджета, отчетов об исполнении бюджета, в повышении эффективности использования средств местного бюджета, соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и аудите закупок. 

В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.  Отчет является одной из форм реализации принципа гласности. Отчет Контрольно-счетной палаты опубликовывается в средствах массовой информации и размещается в сети Интернет после его рассмотрения на заседании Думы Зиминского городского муниципального образования.

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся Контрольно-счетной палатой в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 


В целях решения задач, определенных Положением о Контрольно-счетной палате, в 2017 году проведено 23 контрольных мероприятий, в том числе: мероприятий контрольной деятельности 6; экспертно-аналитических мероприятий 17, из них по проектам решений о бюджете 13, о ходе исполнения бюджета 1, по проектам об исполнении бюджета – 3, прочих мероприятий 1 (обращение директора Е.В. Такташева ООО «Энергия» (от 21.03.2017 № 352). Проведен анализ информации о кредиторской задолженности на оплату коммунальных услуг, потребляемых учреждениями бюджетной сферы Зиминского городского муниципального  образования в 2016 году и 1квартал 2017 года. 

План деятельности Контрольно-счетной палаты на 2017 год выполнен в полном объеме. 

Объем средств, охваченных при проведении контрольных мероприятий (за исключением внешней поверки) в 2017 году, составил  22280,0 тыс. рублей. 
Контрольно-счетной палатой в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2017 году выявлено нарушений в общем объеме на сумму 6374,5 тыс. рублей. Проведена проверка бюджетной отчетности за 2016 год и подготовлено 3 заключений по 3 главным администраторам бюджетных средств Зиминского городского муниципального образования: 
- Администрация Зиминского городского муниципального образования; 
- Комитет по образованию администрации Зиминского городского муниципального образования;


- Управление по развитию культурной сферы и библиотечного обслуживания  

Зиминского городского муниципального образования.
Экспертно-аналитические мероприятия
Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной палаты заключалась в проведении финансово-экономической экспертизы проектов местного бюджета, муниципальных программ, аудита эффективности использования средств местного бюджета и аудита закупок. 

Экспертно-аналитическими мероприятиями, проведёнными Контрольно-счетной палатой в отчётном периоде, охвачены все представленные администрацией Зиминского городского муниципального образования проекты решений Думы Зиминского городского муниципального образования в части, касающейся расходных обязательств местного бюджета, а также муниципальных программ.
Проведенные Контрольно-счетной палатой в 2017 году экспертно-аналитические мероприятия были направлены на обеспечение непрерывного контроля за исполнением местного бюджета, реализуемого на трех последовательных стадиях: 

- последующего контроля за исполнением бюджета 2016 года; 

- текущего (оперативного) контроля за исполнением бюджета 2017 года; 

- предварительного контроля проекта местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. 

По результатам проведения указанных экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой было составлено 17 заключений. 

Результаты проведенных экспертно-аналитических мероприятий направлялись в Думу Зиминского городского муниципального образования. 

В рамках последующего контроля в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе в Зиминском городском муниципальном образовании проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета за 2016 год, представленного администрацией Зиминского городского муниципального образования, подготовлено заключение с учетом результатов проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета за 2016 год. 

Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2016 год представлено в Думу Зиминского городского муниципального образования. 
Контрольно-счетная палата отметила, что резервом пополнения доходной части местного бюджета в 2017 году является погашение задолженности по обязательствам налогоплательщиков и арендаторов перед местным бюджетом по состоянию на 01.01.2017 в общей сумме налоговых и неналоговых доходов 5660,8 тыс. рублей. 

В рамках внешней проверки отчета об исполнении местного бюджета за 2016 год проведена проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета. 

В ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Контрольно-счетной палатой проверено соблюдение требований действующей Инструкции по бюджетному учету, полнота и правильность заполнения отчетных форм, внутренняя согласованность соответствующих форм отчетности, соответствие утвержденных бюджетных назначений и их исполнение показателям, отраженным в проекте решения об исполнении бюджета за 2016 год. По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета, Контрольно-счетной палатой подготовлено 3 заключения с замечаниями и предложениями, которые направлены главным администраторам. 
В рамках текущего (оперативного) контроля за исполнением бюджета 2017 года экспертиза всех представленных в Контрольно-счетную палату проектов решений Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 22.12.2016 № 230 «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» проводилась в основном в связи с уточнением прогнозных показателей безвозмездных поступлений из других уровней бюджетов, увеличением собственных доходов бюджета, перераспределением средств по муниципальным программам, уточнение дефицита местного бюджета и источников его покрытия.

Важным элементом оперативного контроля являются аналитические мероприятия в рамках контроля за исполнением местного бюджета по итогам первого квартала, шести и девяти месяцев 2017 года, в виде мониторинга доходов, расходов и источников внутреннего финансирования дефицита местного бюджета в разрезе кодов бюджетной классификации, финансирования муниципальных программ, состояния и обслуживания муниципального долга. 

Заключения по результатам экспертиз направлялись в Думу Зиминского городского муниципального образования. 

В рамках предварительного контроля проекта местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение на проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального  образования  на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». В заключение была дана: общая характеристика проекта бюджета; оценка соответствия внесенного проекта решения о бюджете сведениям и документам, являющимися основанием для составления проекта бюджета;  соответствие проекта решения требованиям бюджетного законодательства; проведен анализ запланированных ассигнований на реализацию муниципальных программ и непрограммных расходов местного бюджета; проведен анализ данных реестра расходных обязательств Зиминского городского муниципального образования на предмет выявления соответствия между расходными обязательствами Зиминского городского муниципального образования, включенными в реестр расходных обязательств и расходными обязательствами, планируемыми к финансированию в очередном финансовом году в соответствии с проектом бюджета. По результатам внешней проверки проекта бюджета были вынесены рекомендации: 

- в целях увеличения доходной части бюджета усилить контроль за поступлением средств в местный бюджет;
- главным администраторам доходов Зиминского городского муниципального образования усилить работу по взысканию недоимки налоговых и неналоговых платежей в местный бюджет, улучшению качества администрирования и контроля поступлений средств арендных платежей;
- усилить контроль по осуществлению внутреннего и ведомственного финансового контроля в сфере деятельности муниципальных учреждений.

Контрольно-счетная палата отметила, несбалансированность местного бюджета  на 2018 год реальный дефицит местного бюджета составляет в сумме (минус) 241770,0 тыс. рублей или 125,4 %. Проведённый анализ расходной части проекта местного бюджета показал, что из-за предельного размера дефицита местного бюджета в 2018 году бюджетные ассигнования предусмотрены с учётом сокращения расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений не отражают потребности на исполнение расходных обязательств учреждений. В связи с несбалансированностью бюджета, расходы на оплату труда предусмотрены на 8 месяцев 2018 года. 

В заключение Контрольно-счетной палаты на представленный проект решение Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» рекомендовано Думе Зиминского городского муниципального образования, принять проект с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключении. 

Также проводилась экспертиза проекта решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 23.10.2008 № 522 «Об установлении и введении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», экспертиза проекта решения Думы Зиминского городского муниципального образования «Об утверждении положения о порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности Зиминского городского муниципального образования». 

Контрольные мероприятия
        В отчетном году согласно плану работы было проведено шесть контрольных мероприятий. При проведении контрольных мероприятий в отчетном году приоритетным оставалось обеспечение единой системы контроля за формированием и исполнением местного бюджета на всех стадиях бюджетного процесса, за управлением муниципальной собственностью, а также за проведением законности и эффективности расходования средств местного бюджета.
В ходе проверок был выявлен ряд недостатков и нарушений требований нормативно-правовых актов и действующего законодательства, которые отражены в актах и отчетах проверок. Акты проверок с предложениями Контрольно-счетной палаты были направлены руководителям объектов проверки и главным распорядителям бюджетных средств для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
По поручению Думы Зиминского городского муниципального образования в 2017 году была проведена «Проверка ведения реестра муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования» за 2016 год. В результате контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки организации и проведении Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Зимы (далее – Комитет) работы по обеспечению полноты учета и поступления администрируемых доходов в местный бюджет на общую сумму 3358,7 тыс. рублей, а именно: объекты муниципального имущества не учтены в реестре муниципальной собственности (Спортивная площадка по ул. Щорса  в сумме 497,6 тыс. рублей; «Скамья примирения» в сумме 271,8 тыс. рублей; «Снегообрасыватель Р 924RX» в сумме 47,4 тыс. рублей); по данным Комитета сведений о начислении и поступлении доходов в бюджет города начислено по договорам социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда за 2016 год в размере 2715,0 тыс. рублей, фактически поступило в бюджет города 173,1 тыс. рублей. Задолженность по поступлению в бюджет города на 31.12.2016 года составляет 2541,9 тыс. рублей. Отсутствие претензионно - исковой работы по задолженности населения платы за наем жилых помещений в проверяемом периоде привело к недополучению в доход бюджета Зиминского городского муниципального образования в размере 2541,9 тыс. рублей. 

В нарушение Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества утвержденного Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 г. № 424 в Реестре муниципальной собственности отсутствуют следующие сведения: износ, год ввода в эксплуатацию, кадастровый номер, кадастровая стоимость, балансодержатель, правоустанавливающие документы, регистрация прав собственности по 392 объектам (21,8 % от общего числа объектов недвижимости, учитываемых в реестре), что не позволяет идентифицировать отчуждаемые и передаваемые в  аренду  или пользование объекты с объектами учета в реестре. 
 В целях устранения нарушений по результатам контрольного мероприятия председателю Комитета направлено представление. 
О принятых мерах по устранению выявленных нарушений предоставлен ответ  Комитетом в адрес Контрольно – сеченой палаты.

Должностным лицам допустившие нарушения по результатам проведенной проверки вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

В отчетном году Контрольно-счетная палата продолжила проведение аудита в сфере закупок.      
      
В рамках осуществления указанных полномочий при проведении контрольных мероприятий аудит эффективности и результативности закупок товаров, работ, услуг проводился в 2 бюджетных учреждениях (МБДОУ «Детский сад № 56»; МБОУ «СОШ №10»). Целью аудита в сфере закупок является анализ и оценка результативности закупок с учётом принципа эффективности использования бюджетных средств, определённого статьёй 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, достижение целей осуществления закупок, определенных в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – 44-ФЗ).                  
         При проведении контрольных мероприятий были установлены отдельные недостатки и нарушения норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ при размещении муниципального заказа: 
- нарушения при планировании закупок несвоевременное размещение планов-графиков на официальном сайте (МБДОУ «Детский сад № 56»; МБОУ «СОШ №10»);
- не соблюдены сроки размещения на официальном сайте zakupki.gov.ru отчетов (информации) об исполнении закупок;
- извещения о проведении муниципальных закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) заказчиком размещены на официальном сайте zakupki.gov.ru с нарушением срока. 
В нарушение пункта 2 части 3 статьи 25 Закона о контрактной системе в Соглашении отсутствуют начальные (максимальные) цены контрактов каждого заказчика и обоснование таких цен соответствующим заказчиком. Тогда, как НМЦК должно производиться каждым заказчиком самостоятельно до заключения соглашения о проведении совместного аукциона. В приложении № 2 к Соглашениям имеется только предполагаемый объем закупки без указания начальной (максимальной) цен общей суммы контрактов. 

В нарушении статьи 34, 94 № 44-ФЗ учреждениями  информация об исполнении (расторжении) контракта опубликована на официальном сайте zakupki.gov.ru не  в полном объеме -  не указана  полная информация об оплате контракта, а именно - информация об актах выполненных работ, оказания услуг. 

В целях устранения нарушений по результатам проверок направлено представление директору МБОУ «СОШ №10», заведующему МБДОУ «Детский сад № 56» и главному распорядителю бюджетных средств – Комитету по образования администрации Зиминского городского муниципального образования. 
По результатам контрольных мероприятий о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и по выполнению предложений Контрольно-счетной палаты получены ответы от проверяемых учреждений по принятым мерам.
Должностным лицам допустивших нарушения по результатам проведенных проверок вынесены дисциплинарные взыскания в виде замечаний, а также должностные лица предупреждены о неукоснительном соблюдении требований действующего законодательства Российской Федерации.

В соответствии с Соглашением о взаимодействии между Зиминской межрайонной прокуратурой и Контрольно-счетной палатой Зиминского городского муниципального образования от 25.01.2017 года, отчеты по  проверкам, проведенным в 2017 году Контрольно-счетной палатой, направлены в Зиминскую межрайонную прокуратуру.
Информационная иная деятельность
В соответствии со ст. 19 Федерального закона № 6-ФЗ « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, Контрольно-счетной палатой в 2017 году на официальном информационном сайте Контрольно-счетная палата Зиминского городского муниципального образования по адресу gmozima.irksp.ru/ размещалась следующая информация: 

- отчеты (заключения) о проведении контрольных и экспертно - аналитических мероприятий; 

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты за 2016 год; 
- отчёты о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования;
- планы деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования.
Осуществлялась текущая, кадровая работа (подготовка распоряжений, постановлений по основной деятельности, по личному составу, подготовка информаций и др.). 

Таким образом, размещаемая в сети Интернет информация охватывает все сферы деятельности Контрольно-счетной палаты и является открытой и доступной для всех заинтересованных лиц.

В 2017 году Контрольно-счетная палата наряду с проведением контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, информационной и аналитической деятельностью, осуществляло взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Иркутской области, Советом контрольно-счетных органов Иркутской области. 

Контрольно-счетной палатой Иркутской области в отчетном периоде осуществлялась методологическая поддержка по вопросам организации в муниципальных образованиях области  внешнего муниципального финансового контроля. 

Контрольно-счетной палатой в адрес Контрольно-счетной палаты Иркутской области направляются квартальные и годовые отчеты по установленной форме.

Важным фактором повышения результативности контрольных мероприятий является взаимодействие Контрольно-счетной палаты с  Думой Зиминского городского муниципального образования при рассмотрении важнейших вопросов по исполнению местного бюджета за 2016 год и формированию бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, совершенствованию бюджетного процесса и вопросов муниципального имущества.

Председатель Контрольно-счетной палаты принимал участие, в заседаниях постоянных комиссий и присутствовал на всех заседаниях Думы Зиминского городского муниципального образования.
За отчетный период Контрольно-счетная палата регулярно участвовала в работе  семинаров Контрольно – счетной палаты Иркутской области  в городе Иркутске. На семинарах производился обмен опытом контрольной работы, работниками областным Контрольно – счетными органами доводилась информация  об  изменениях в законодательстве. 

Основные направления деятельности в 2018 году
План работы контрольно-счётной палаты на 2018 год содержит экспертно-аналитические и контрольные мероприятие, среди которых приоритетными по-прежнему являются мероприятия по контролю за исполнением местного бюджета, за расходованием бюджетных средств, в том числе в рамках муниципальных программ. Постоянным плановым мероприятием является экспертиза проектов нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

План работы содержит мероприятия по аудиту в сфере закупок, в частности: проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам, а также обобщение результатов осуществления аудита закупок, в том числе установление причин выявленных отклонений, нарушений и недостатков, подготовка предложений, направленных на их устранение. 

Председатель                                                                                               О.А. Голубцова
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