Информация о результатах контрольного мероприятия по вопросу выполнения муниципального задания, использования целевых субсидий, выделенных из местного бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования «Зиминская детская музыкальная школа» за 2017-2018 гг.  и истекшим периоде 2019 год.
В ходе проверки выявлены нарушения, допущенные Учреждением в части бухгалтерского учета. 
Целесообразность расходов на осуществление закупки подтверждена муниципальными нуждами, необходимых для достижения целей и реализации полномочий органов местного самоуправления. Однако, проанализировав представленные документы, а также количество и объем вносимых изменений в бюджет Зиминского городского муниципального образования Контрольно-счетная палата приходит к выводу о недостаточном планировании закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд. Закон №44-ФЗ предусматривает планирование закупок в двух формах: формирование планов закупок и формирование планов-графиков закупок товаров, работ, услуг.
Планирование закупочной деятельности необходимо осуществлять на весь финансовый год, а не только на первое полугодие. Такое частое внесение изменений в местный бюджет свидетельствует о недостаточном и неполном планировании. В связи с этим при формировании планов-графиков после утверждения соответствующего бюджета необходимо максимально полно предусматривать все нужды муниципального образования на весь финансовый год.
Заключение прямых договоров с поставщиками на короткий срок несет риски не эффективного использования бюджетных средств, так как поставщики имеют возможность менять цены.

