Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства при использовании средств местного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий  перечня народных инициатив в 2017 - 2018 годах»

В соответствии пункт 1.2  плана деятельности КСП ЗГМО на II квартал 2019 года с проведена проверка по вопросу Проверка целевого и эффективного (экономного и результативного) использования средств местного бюджета предоставленных на реализацию мероприятий проектов народных инициатив в 2017 - 2018 годах.
	В соответствии с решением Думы Зиминского городского муниципального образования  от 25.01.2018 № 328 «Об одобрении перечня проектов народных инициатив Зиминского городского муниципального образования  на 2018 год» был определено мероприятие – Приобретение автогрейдера в муниципальное казенное учреждение «Чистый город» для осуществления дорожной деятельности.
Перечень мероприятий проектов народных инициатив был изменен в связи с экономией денежных средств по данному мероприятию, которую с согласия Министерства экономического развития было решено направить на мероприятия «Текущий ремонт санузлов МБОУ «СОШ № 7», МБОУ «СОШ № 8», МБОУ «СОШ № 9», МБДОУ «Детский сад №171»», текущий ремонт (замена светильников) спортивного зала МБОУ «СОШ №7».
Согласно представленным первичным документам (муниципальные контракты, договоры, счета-фактуры, акты о приемке выполненных работ (КС-2), справки о стоимости выполненных работ и затрат (КС-3), платежные документы) все запланированные мероприятия выполнены.
На официальном сайте администрации Зиминского городского муниципального образования в разделе «Народные инициативы» опубликованы отчеты и фотографии мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2017-2018 годы. В ходе проверки установлено, что данные о расходовании бюджетных средств обнародованы, то есть, обеспечена информационная открытость и прозрачность органа местного самоуправления, по вопросу освещения деятельности по проекту народных инициатив за 2017-2018 годы в сфере расходования бюджетных средств, для осуществления эффективного гражданского контроля.

