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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

Зиминского городского муниципального образования

ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского 

муниципального образования за 2018 года
Настоящий отчёт о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования за 2018 год (далее - отчёт) подготовлен и предоставлен Думе Зиминского городского муниципального образования в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования (далее - Контрольно-счетная палата), утверждённого решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 26.01.2012 №281 (с изменениями). 

Компетенция Контрольно-счетной палаты определена Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Зиминского городского муниципального образования, а также Положением о Контрольно-счетной палате и иными муниципальными правовыми актами. 

Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность на основе годового плана деятельности, который разрабатывается Контрольно-счетной палатой самостоятельно с учетом поручений Думы Зиминского городского муниципального образования и соглашений с Контрольно-счетной палатой Иркутской области (утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты от 15.12.2017 года № 12). 
Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2018 году осуществлялась в единой системе предотвращения финансовых нарушений при проведении экспертно-аналитических мероприятий и их выявления при проведении контрольных мероприятий в соответствии со ст. 4 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». 

Основные задачи Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде заключались в контроле за исполнением местного бюджета, за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов местного бюджета, отчетов об исполнении бюджета, в повышении эффективности использования средств местного бюджета, соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и аудите закупок. 
Отчет является одной из форм реализации принципа гласности. Отчет Контрольно-счетной палаты опубликовывается в средствах массовой информации и размещается в сети Интернет после его рассмотрения на заседании Думы Зиминского городского муниципального образования.

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся Контрольно-счетной палатой в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Организация работы в 2018 году традиционно строилась на укреплении и развитии основополагающих принципов эффективного функционирования органа внешнего муниципального финансового контроля: законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. В рамках каждого контрольного и экспертно-аналитического мероприятия анализировалось соблюдение требований законодательства в сфере бюджетных правоотношений.
В отчете представлены основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты за отчётный период, результаты проведённых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обобщенные сведения по другим направлениям деятельности организационной и информационной.


В целях решения задач, определенных Положением о Контрольно-счетной палате, в 2018 году проведено 19 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе: 

-    контрольных мероприятий - 5, из них:


- проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Зиминском городском муниципальном образовании» муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства» на 2016-2020гг.; 

- аудит эффективности и результативности закупок товаров, работ, услуг проводился в МБДОУ «Детский сад №15»; 

- эффективности и результативности  использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели МБОУ «СОШ» № 9; 

-  экспертно-аналитических мероприятий - 14, из них: 

 
-  по проектам решений Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 21.12.2017 № 318 «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» - 8;


- отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2017 год;


- о ходе исполнения бюджета за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2018 год;


- проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

План деятельности Контрольно-счетной палаты на 2018 год выполнен в полном объеме. 

Объем средств, охваченных при проведении контрольных мероприятий (за исключением внешней поверки) в 2018 году, составил  57589,8 тыс. рублей. 
Выявлено нарушений при осуществления внешнего муниципального финансового контроля на сумму 12402,4 тыс. рублей, в том числе нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 1864,3 тыс. рублей, нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 6060,6 тыс. рублей, нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 4477,5 тыс. рублей, выявлено неэффективное использование бюджетных средств – 1037,5 тыс. рублей. Устранено выявленных нарушений в сумме 951,5 тыс. рублей. 
Контрольные мероприятия
       
При проведении контрольных мероприятий в отчетном году приоритетным оставалось обеспечение единой системы контроля за формированием и исполнением местного бюджета на всех стадиях бюджетного процесса, за управлением муниципальной собственностью, а также за проведением законности и эффективности расходования средств местного бюджета.
В ходе проверок был выявлен ряд недостатков и нарушений требований нормативно-правовых актов и действующего законодательства, которые отражены в актах и отчетах проверок. Акты проверок с предложениями Контрольно-счетной палаты были направлены руководителям объектов проверки и главным распорядителям бюджетных средств для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
По поручению Думы Зиминского городского муниципального образования в 2018 году была проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Зиминском городском муниципальном образовании» муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства» на 2016-2020гг. 
Подпрограмма ««Повышение безопасности дорожного движения в Зиминском городском муниципальном образовании» на 2016-2020 гг., целью данной подпрограммы является создание безопасных дорожных условий, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, пропаганда правил дорожного движения участников движения. В 2017 году на реализацию мероприятий Подпрограммы в местном бюджете были предусмотрены финансовые средства в объеме 1369,0 тыс. рублей. По итогам года плановые объемы финансирования освоены не полностью (67,4% от плановых назначений). За 9 месяцев 2018 года Подпрограмма исполнена на 14 процентов.
Анализ финансирования Подпрограммы за 2017 год согласно стоимости мероприятий в целом, показал, что Подпрограмма недофинансировалась в сумме 446,5 тыс. рублей, за 9 месяцев 2018 года  в сумме 987,0 тыс. рублей. 

Мероприятия предусмотренные Подпрограммой, выполнены не в полном объеме в связи, с чем установлено нарушение ст. 34, ст.162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в части неосвоения бюджетных средств при наличии потребности в их использовании в 2017 году в сумме 446,5 тыс. рублей.
В отчетном году Контрольно-счетная палата продолжила проведение аудита в сфере закупок.  
В рамках осуществления указанных полномочий при проведении контрольного мероприятия аудит эффективности и результативности закупок товаров, работ, услуг проводился в МБДОУ «Детский сад №15». Целью аудита в сфере закупок является анализ и оценка результативности закупок с учётом принципа эффективности использования бюджетных средств, определённого статьёй 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, достижение целей осуществления закупок, определенных в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее-44-ФЗ).                  
 
При проведении контрольного мероприятия были установлены отдельные недостатки и нарушения норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ при размещении муниципального заказа: 

- нарушение пункта 2 части 3 статьи 25 Федерального закона № 44-ФЗ в Соглашении отсутствуют начальные (максимальные) цены контрактов (далее – НМЦК) каждого заказчика и обоснование таких цен соответствующим заказчиком. Тогда, как НМЦК должно производиться каждым заказчиком самостоятельно до заключения соглашения о проведении совместного аукциона. В приложении № 1 к Соглашениям имеется только предполагаемый объем закупки без указания начальной (максимальной) цен общей суммы контрактов;

- нарушение ч. 9 ст. 94 Федерального закона №44-ФЗ и п. 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 согласно информации ЕИС отчеты об исполнении контракта (реестровый номер контракта 3380600087616000011); (реестровый номер контракта 3380600087616000010); (реестровый номер контракта 3380600087617000001) не размещены;

- нарушение статьи 100 Закона № 44-ФЗ Комитетом по образованию не осуществлялся ведомственный контроль над соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков.
Во исполнение ч.ч.2,3 ст.103 Закона № 44-ФЗ, заказчик обязан направить все документы о приемке товара по контракту (акты приемки товара, товарные накладные и т.д.) в реестр контрактов, заключенных заказчиками. 

За проверяемый период в результате аудиторской проверки установлено, по муниципальным контрактам от 23.12.2016 №Ф.2016.416087 на поставку сахара; от 26.12.2016 №Ф.2016.419729 на поставку колбасных изделий; от 30.12.2016 №Ф.2016.447764 на поставку полуфабрикатов из документов, подтверждающие  приемку товара по контракту в реестр контрактов направлялись только счета-фактуры по контракту от 09.01.2017 №Ф.2016.454075 на поставку молока и молочной продукции платежные поручения. Иных документов, подтверждающих приемку товара по контракту, в реестр контрактов Заказчиком не направлялись.  

При проведении контрольного мероприятия эффективности и результативности  использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели МБОУ «СОШ» № 9  за 2017 год  и текущий 2018 год были установлены отдельные недостатки и нарушения:

- нарушение п. 4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
 расчет нормативных затрат на оказание муниципальных услуг к проверке представлен не был. Таким образом, достоверность объема финансового обеспечения муниципального задания Учреждения документально не подтверждена;

- нарушение ч.3 ст.103 44-ФЗ, п.12 «Правил ведения реестра контрактов, заключенных Заказчиками» утверждённых Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных Заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» на официальном сайте в реестре контрактов сведения о заключении, об исполнении (о расторжении), изменении размещены с нарушением срока.
- нарушение ст.42, ч.2 ст.93 44-ФЗ Заказчиком не соблюдены сроки по размещению извещения об осуществлении закупки у единственного поставщика.
По результатам контрольных мероприятий о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и по выполнению предложений Контрольно-счетной палаты получены ответы от проверяемых учреждений по принятым мерам.
Должностным лицам допустивших нарушения по результатам проведенных проверок вынесены дисциплинарные взыскания в виде замечаний, а также должностные лица предупреждены о неукоснительном соблюдении требований действующего законодательства Российской Федерации.

В соответствии с Соглашением о взаимодействии между Зиминской межрайонной прокуратурой и Контрольно-счетной палатой Зиминского городского муниципального образования от 25.01.2017 года, отчеты по проверкам, проведенным в 2018 году Контрольно-счетной палатой, направлены в Зиминскую межрайонную прокуратуру.
Экспертно-аналитические мероприятия
Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной палаты заключалась в проведении финансово-экономической экспертизы проектов местного бюджета, муниципальных программ, аудита эффективности использования средств местного бюджета и аудита закупок. 

Экспертно-аналитическими мероприятиями, проведёнными Контрольно-счетной палатой в отчётном периоде, охвачены все представленные администрацией Зиминского городского муниципального образования проекты решений Думы Зиминского городского муниципального образования в части, касающейся расходных обязательств местного бюджета.  

Проведенные Контрольно-счетной палатой в 2018 году экспертно-аналитические мероприятия были направлены на обеспечение непрерывного контроля за исполнением местного бюджета, реализуемого на трех последовательных стадиях: 

- последующего контроля за исполнением бюджета 2017 года; 

- текущего (оперативного) контроля за исполнением бюджета 2018 года; 

- предварительного контроля проекта местного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. 

По результатам проведения указанных экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой было составлено 14 заключений. 

Результаты проведенных экспертно-аналитических мероприятий направлялись в Думу Зиминского городского муниципального образования и в Зиминскую межрайонную прокуратуру. 

В рамках последующего контроля в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе в Зиминском городском муниципальном образовании проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета за 2017 год, представленного администрацией Зиминского городского муниципального образования, подготовлено заключение с учетом результатов проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета за 2017 год. 

Контрольно-счетной палатой проверено соблюдение требований действующей Инструкции по бюджетному учету, полнота и правильность заполнения отчетных форм, внутренняя согласованность соответствующих форм отчетности, соответствие утвержденных бюджетных назначений и их исполнение показателям, отраженным в проекте решения об исполнении бюджета за 2017 год главных распорядителей бюджетных средств (Администрация Зиминского городского муниципального образования, Управление по финансам и налогам администрации Зиминского городского муниципального образования, Комитет по образованию Зиминского городского муниципального образования, «Управление по развитию культурной сферы и библиотечного обслуживания» Зиминского городского муниципального образования, Дума Зиминского городского муниципального образования). Бюджетная отчетность за 2017 год представлена в КСП в установленный срок (не позднее 1 апреля 2017 года). 

Проведенной проверкой установлены отдельные нарушения по формам отчетности, не повлиявшие на достоверность годового отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2017 год. 
В рамках внешней проверки отчета об исполнении местного бюджета за 2017 год проведена проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета. 
Контрольно-счетная палата отметила, что резервом пополнения доходной части местного бюджета в 2018 году являлось погашение задолженности по обязательствам налогоплательщиков и арендаторов перед местным бюджетом по состоянию на 01.01.2018 в общей сумме неналоговых доходов 6060,6 тыс. рублей, в том числе от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений по состоянию на 01.01.2018 года составила 3741,6 тыс. рублей, задолженность по арендной плате за земельные участки составила 2319,0 тыс. рублей. 

 Со стороны Комитета имущественных отношений, архитектуры и градостроительства администрации Зиминского городского муниципального образования проводилась работа по погашению суммы задолженности арендных платежей в 2017 году: были направлены претензии с требованиями погашения задолженности по арендной плате в сумме 3822,0 тыс. рублей. Денежные средства по состоянию на 31.12.2018 год в местный бюджет не поступили. 
Согласно отчету об исполнении консолидированного бюджета Зиминского городского муниципального образования на 01.01.2018 года (ф. 0503317), общий объем  доходов утвержден в сумме 985785,4 тыс. рублей, исполнение составило 949884,0 тыс. рублей, или  96,4 % к уточненному плану, в том числе, по группе «налоговые и неналоговые доходы» - 208545,3 тыс. рублей или 103,4 % к плановым назначениям (201740,7 тыс. рублей), и по группе «безвозмездные поступления» -   741338,7 тыс. рублей или 94,6 % к плановым назначениям (784044,7 тыс. рублей) доля безвозмездных поступлений 78,0 % от общего объема доходов. Также данное исполнение подтверждается и соответствующими показателями, указанными в ф. 0503364 «Сведения об исполнении консолидированного бюджета». 

Проведенный анализ поступления доходов местного бюджета в 2017 году свидетельствует о высокой степени зависимости бюджета Зиминского городского муниципального образования от поступлений межбюджетных трансфертов из федерального и областного бюджетов.
Достоверность представленного отчета об исполнении бюджета по состоянию на 01.01.2018 (ф. 0503317) подтверждена внешней проверкой отчетности главных администраторов бюджетных средств.

В рамках текущего (оперативного) контроля за исполнением бюджета 2017 года экспертиза всех представленных в Контрольно-счетную палату проектов решений Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 22.12.2016 № 230 «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» проводилась в основном в связи с уточнением прогнозных показателей безвозмездных поступлений из других уровней бюджетов, увеличением собственных доходов бюджета, перераспределением средств по муниципальным программам, уточнение дефицита местного бюджета и источников его покрытия.

Важным элементом оперативного контроля являются аналитические мероприятия в рамках контроля за исполнением местного бюджета по итогам первого квартала, шести и девяти месяцев 2017 года, в виде мониторинга доходов, расходов и источников внутреннего финансирования дефицита местного бюджета в разрезе кодов бюджетной классификации, финансирования муниципальных программ, состояния и обслуживания муниципального долга. 

Заключения по результатам экспертиз направлялись в Думу Зиминского городского муниципального образования. 

В рамках предварительного контроля проекта местного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение на проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального  образования  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». 
В заключение была дана общая характеристика проекта бюджета:

- оценка соответствия внесенного проекта решения о бюджете сведениям и документам, являющимися основанием для составления проекта бюджета;  
- соответствие проекта решения требованиям бюджетного законодательства; проведен анализ запланированных ассигнований на реализацию муниципальных программ и непрограммных расходов местного бюджета; 
- проведен анализ данных реестра расходных обязательств Зиминского городского муниципального образования на предмет выявления соответствия между расходными обязательствами Зиминского городского муниципального образования, включенными в реестр расходных обязательств и расходными обязательствами, планируемыми к финансированию в очередном финансовом году в соответствии с проектом бюджета.
Разработан и одобрен Прогноз социально-экономического развития Зиминского городского муниципального образования на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов (постановление администрации Зиминского городского муниципального образования от 07.11.2018 №1523).   

При формировании проекта бюджета выдержанны нормы БК РФ относительно предельного объема муниципального долга (ст. 107 БК РФ) и предельного объема расходов на его обслуживание (ст. 111 БК РФ), предельного размера дефицита бюджета (ст. 92.1 БК РФ).

Проектом бюджета предусмотрено создание резервного фонда администрации Зиминского городского муниципального образования на 2019-2021 годы в сумме по 100,0 тыс. рублей ежегодно, что не противоречит ст. 81 БК РФ.
Общий объем доходов бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2019 год спланирован в сумме 857233,2 тыс. рублей со снижением на 217528,5 тыс. рублей или  20,2 % к ожидаемому показателю доходов за 2018 год (налоговые доходы - 189025,3 тыс. рублей со снижением к ожидаемому исполнению бюджета за 2018 год на 8681,8  тыс. рублей, неналоговые доходы - 13485,0  тыс. рублей с уменьшением к ожидаемому исполнению бюджета за 2018 год на 3966,0 тыс. рублей). Безвозмездные поступления проекта бюджета на 2019 год планируются на сумму 654722,9 тыс. рублей, с уменьшением к ожидаемому исполнению бюджета за 2018 год на – 27,6 % или – 204880,7  тыс. рублей.
Объем финансовой помощи из областного бюджета на 2019-2021 годы на момент внесения проекта решения о бюджете в Думу Зиминского городского муниципального образования не доведен в полном объеме.

Контрольно-счетная палата отметила, несбалансированность местного бюджета  на 2019 год реальный дефицит местного бюджета составляет в сумме (минус) 250400,8 тыс. рублей или 119,0 %. Проведённый анализ расходной части проекта местного бюджета показал, что из-за предельного размера дефицита местного бюджета в 2019 году бюджетные ассигнования предусмотрены с учётом сокращения расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений не отражают потребности на исполнение расходных обязательств учреждений. Согласно информации Управления по финансам и налогам администрации Зиминского городского муниципального образования выполнение расходных обязательств в 2019 году составит 1115759,0 тыс. рублей. Проектом бюджета предусмотрены ассигнования на 2019 год в сумме 872421,5 тыс. рублей или 78,2 % от потребностей бюджетных ассигнований. Основными составляющими  расходами учреждений являются расходы на оплату труда и начисления на неё в сумме 592393,0 тыс. рублей или 68,0 %. В связи с несбалансированностью местного бюджета, расходы на оплату труда предусмотрены на 8 месяцев 2019 года. 
Анализ основных параметров бюджета свидетельствует о наличии рисков в сбалансированности бюджета. Основные риски связаны с возможным снижением доходов местного бюджета, высокой зависимостью от предоставляемых межбюджетных трансфертов.
По результатам внешней проверки проекта бюджета были вынесены рекомендации: 

- в целях увеличения доходной части бюджета усилить контроль за поступлением средств в местный бюджет;
- главным администраторам доходов Зиминского городского муниципального образования усилить работу по взысканию недоимки налоговых и неналоговых платежей в местный бюджет, улучшению качества администрирования и контроля поступлений средств арендных платежей;
- усилить контроль по осуществлению внутреннего и ведомственного финансового контроля в сфере деятельности муниципальных учреждений.

В заключение Контрольно-счетной палаты на представленный проект решение Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» рекомендовано Думе Зиминского городского муниципального образования, принять проект с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключении. 

Информационная иная деятельность
В соответствии со ст. 19 Федерального закона № 6-ФЗ « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, Контрольно-счетной палатой в 2018 году на официальном информационном сайте Контрольно-счетная палата Зиминского городского муниципального образования по адресу gmozima.irksp.ru/ размещалась следующая информация: 

- отчеты (заключения) о проведении контрольных и экспертно - аналитических мероприятий; 

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты; 
- отчёты о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования;
- планы деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования.
Осуществлялась текущая, кадровая работа (подготовка распоряжений, постановлений по основной деятельности, по личному составу, подготовка информаций и др.). 

Таким образом, размещаемая в сети Интернет информация охватывает все сферы деятельности Контрольно-счетной палаты и является открытой и доступной для всех заинтересованных лиц.

В 2018 году Контрольно-счетная палата наряду с проведением контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, информационной и аналитической деятельностью, осуществляло взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Иркутской области, Советом контрольно-счетных органов Иркутской области. 

Контрольно-счетной палатой Иркутской области в отчетном периоде осуществлялась методологическая поддержка по вопросам организации в муниципальных образованиях области  внешнего муниципального финансового контроля. 

Контрольно-счетной палатой в адрес Контрольно-счетной палаты Иркутской области направляются квартальные и годовые отчеты по установленной форме.

Важным фактором повышения результативности контрольных мероприятий является взаимодействие Контрольно-счетной палаты с  Думой Зиминского городского муниципального образования при рассмотрении важнейших вопросов по исполнению местного бюджета за 2018 год и формированию бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, совершенствованию бюджетного процесса и вопросов муниципального имущества.

Председатель Контрольно-счетной палаты принимал участие, в заседаниях постоянных комиссий и присутствовал на всех заседаниях Думы Зиминского городского муниципального образования.
За отчетный период Контрольно-счетная палата регулярно участвовала в работе  семинаров Контрольно – счетной палаты Иркутской области  в городе Иркутске.
 На семинарах производился обмен опытом контрольной работы, работниками областным Контрольно – счетными органами доводилась информация об изменениях в законодательстве. 

Основные направления деятельности в 2019 году
План деятельности контрольно-счётной палаты на 2019 год содержит экспертно-аналитические и контрольные мероприятие, среди которых приоритетными по-прежнему являются мероприятия по контролю за исполнением местного бюджета, за расходованием бюджетных средств, в том числе в рамках муниципальных программ. 
Постоянным плановым мероприятием является экспертиза проектов нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

План деятельности содержит мероприятия по аудиту в сфере закупок, в частности: проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам, а также обобщение результатов осуществления аудита закупок, в том числе установление причин выявленных отклонений, нарушений и недостатков, подготовка предложений, направленных на их устранение. 

Председатель                                                                                               О.А. Голубцова
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