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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

Зиминского городского муниципального образования

ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского 

муниципального образования за 2019 года
Настоящий отчёт о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования за 2019 год (далее - отчёт) подготовлен и предоставлен Думе Зиминского городского муниципального образования в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и положения о Контрольно-счетной палате Зиминского городского муниципального образования (далее - Контрольно-счетная палата), утверждённого решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 26.01.2012 № 281 (с изменениями). 

Полномочия Контрольно-счетной палаты определена Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  44-ФЗ), Положением о бюджетном процессе в Зиминском городском муниципальном образовании, утвержденным решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 28.04.2016 №180 (с изм. от 31.01.2019 №407), Уставом Зиминского городского муниципального образования, а также Положением о Контрольно-счетной палате и иными муниципальными правовыми актами. 
Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность на основе годового плана деятельности, который разрабатывается Контрольно-счетной палатой самостоятельно с учетом поручений Думы Зиминского городского муниципального образования и соглашений с Контрольно-счетной палатой Иркутской области (утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты от 20.12.2018 года № 02). 
В процессе реализации основных полномочий Контрольно-счетная палата осуществляет контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иные виды деятельности, обеспечивает единую систему контроля бюджета Зиминского городского муниципального образования, включающую экспертизу проекта местного бюджета, внешнюю проверку годового отчета и в целом контроль исполнения бюджета Зиминского городского муниципального образования, контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, аудит в сфере закупок, финансово-экономическую экспертизу проектов муниципальных правовых актов и муниципальных программ.

Отчет является одной из форм реализации принципа гласности. Отчет Контрольно-счетной палаты опубликовывается в средствах массовой информации и размещается в сети Интернет после его рассмотрения на заседании Думы Зиминского городского муниципального образования.

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся Контрольно-счетной палатой в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

В отчете представлены результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий проведенных в соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты на 2019 год.


Согласно плану деятельности на 2019 год, Контрольно-счетной палатой проведено, в 2019 году  24 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе: 

-    контрольных мероприятий - 9, из них:


- «Проверка целевого и эффективного (экономного и результативного) использования средств местного бюджета предоставленных на реализацию мероприятий проектов народных инициатив в 2017-2018 годах»; 

- «Проверка по вопросу выполнения муниципального задания, использования целевых субсидий, выделенных из местного бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования «Зиминская детская музыкальная школа» за 2017-2018 гг.  и истекшим периоде 2019 год» а также соблюдение Учреждением законодательства при осуществлении закупок (аудит в сфере закупок); 

- «Плановая проверка, по вопросу выполнения муниципального задания, использования целевых субсидий, выделенных из местного бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования «Зиминская детская художественная школа им. В.А. Брызгалова» за 2017-2018 гг.  и истекшим периоде 2019 год» а также соблюдение Учреждением законодательства при осуществлении закупок (аудит в сфере закупок);

- «Соблюдение законодательства по обеспечению полноты и своевременности поступления в местный бюджет доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, расположенные на территории города Зимы, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков» за 2018 год и плановый период 2019 год;


- Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении  местного бюджета главным распорядителем бюджетных средств – администрация Зиминского городского муниципального образования за 2018 год;


- Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении  местного бюджета  главным распорядителем бюджетных средств – Комитета жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Зиминского городского муниципального образования за 2018 год;

- Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении  местного бюджета главным распорядителем бюджетных средств – «Управление по развитию культурной сферы и библиотечного обслуживания» Зиминского городского муниципального образования за 2018 год;

- Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении  местного бюджета главным распорядителем бюджетных средств –  Комитет по образованию Зиминского городского муниципального образования за 2018 год;

- Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении  местного бюджета главным распорядителем бюджетных средств – Комитета имущественных отношений, архитектуры и градостроительства администрации Зиминского городского муниципального образования за 2018 год.

-  Экспертно-аналитических мероприятий - 15, из них: 

 
-  По проектам решений изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 20.12.2018 № 401 «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» - 9;


- Отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2018 год;


- О ходе исполнения местного бюджета за 1 квартал, первое полугодие, за 9 месяцев 2019 год;


- Проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» -2;


- Проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Зиминском городском муниципальном образовании», утвержденное решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 28.04.2016 № 180.

План деятельности Контрольно-счетной палаты на 2019 год выполнен в полном объеме. 

Объем средств, охваченных при проведении контрольных мероприятий (за исключением внешней поверки) в 2019 году, составил  51684,2 тыс. рублей. Нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 4434,3 тыс. рублей, нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 13001,7 тыс. рублей, нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 2989,6 тыс. рублей, выявлено неэффективное использование бюджетных средств – 2708,9 тыс. рублей. Устранено выявленных нарушений в сумме 540,0 тыс. рублей (Приложение к отчету о деятельности Контрольно-счетной палаты). 
Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной палаты при осуществлении контроля за формированием и исполнением бюджета Зиминского городского муниципального образования.

Внешняя проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Зиминского городского муниципального образования за 2018 год.  
Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2018 год проводилась в отношении 5 главных распорядителей бюджетных средств, по каждому из которых составлено отдельное заключение.
Бюджетная отчетность главных распорядителей бюджетных средств Зиминского городского муниципального образования для проведения внешней проверки поступила в Контрольно-счетную палату в установленные сроки в составе форм, соответствующих требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция № 191н).
Проведенной проверкой установлены отдельные нарушения по формам отчетности, не повлиявшие на достоверность годового отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2018 год. 

Однако имели место факты нарушений порядка составления, заполнения годовой бюджетной отчетности отдельными главными распорядителями (в нарушение п. 158 представлена таблица № 6 «Сведения о проведении инвентаризации» (приложение к Пояснительной записке), так как информация в таблице должна характеризовать результаты проведенных в отчетном периоде инвентаризаций имущества и обязательств субъекта бюджетной отчетности только в части выявленных расхождений. При отсутствии расхождений  информация о проведении годовой инвентаризации (сроки проведения инвентаризации, нормативный правовой акт, являющийся основанием для проведения инвентаризации) в соответствии с п. 152 отражается текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160, ф.0503360); в нарушении ст. 13, 14 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 152 Инструкции от 28.12.2010 № 191н перечень форм отчетности, не включенных в состав бюджетной отчетности за отчетный период, ввиду отсутствия числовых значений показателей не указаны в Пояснительной записке).

Фактов недостоверных отчетных данных, искажений бюджетной отчетности, осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом или осуществленных с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.
В целом бюджетная отчетность соответствовала требованиям законодательства Российской Федерации и достоверно отражала финансовое положение и результаты финансово-хозяйственной деятельности главных распорядителей бюджетных средств за отчетный период.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2018 год.
В рамках внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2018 год использованы материалы и  результаты внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Зиминского городского муниципального образования за 2018 год. 

Годовая бюджетная отчетность об исполнении консолидированного бюджета сформирована Управлением по финансам и налогам администрации Зиминского городского муниципального образования на основании показателей форм годовых бюджетных отчетностей главных распорядителей, получателей бюджетных средств, администраторов доходов бюджета, администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета, обобщенных путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам и графам.
Контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности, установленные Инструкцией № 191н, соблюдены. 

Основные параметры бюджета Зиминского городского муниципального образования выполнены: 

- доходы на 99,5 %, 

- расходы на 95,4 %, 

- профицит местного бюджета в сумме 29752,0 тыс. рублей (за счет остатков средств местного бюджета).
В соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета Зиминского городского муниципального образования в 2018 году исполнение расходов осуществляли семь главных распорядителей бюджетных средств.

Диапазон исполнения средств бюджета главными распорядителями в 2018 году составил от 86,2% до 98,8% от сводной бюджетной росписи: УФН администрации ЗГМО – 94,6%; Администрация ЗГМО -93,3 %; Дума ЗГМО – 88,7 %; Образование – 96,5%; Культура, кинематография и средства массовой информации – 95,7%; Комитет имущественных отношений, архитектуры и градостроительства администрации ЗГМО -86,2 %;  Комитет ЖКХ, транспорта и связи администрации ЗГМО -98,8%.
Основную долю (97,5%) в общем объеме исполнения расходов местного бюджета составили расходы на реализацию муниципальных программ – 912567,1 тыс. рублей или 95,5% уточненного бюджета. 

Исполнение по муниципальным программам Зиминского городского муниципального образования в 2018 году сложилось в диапазоне от 83,8% до 100,0%. 

По 8 муниципальным программам исполнение выше уровня исполнения местного бюджета по программным расходам (95,0%). По 5 муниципальным программам исполнение ниже уровня исполнения местного бюджета по программным расходам (95,0%).  

По результатам проверки Контрольно-счетной палатой было рекомендовано следующее: 

1) Продолжить совместную работу с ИФНС России по Иркутской области по сокращению недоимки по налоговым доходам;

2) Принять меры по сокращению задолженности по арендной плате за земельные участки, имущество и по договорам социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда;
3) Осуществить меры по сокращению дебиторской и кредиторской задолженности и недопущению просроченной задолженности;
4) Обеспечить организацию внутреннего финансового контроля, направленного на соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета, подготовку и организацию мер по повышению экономности и результативности использования средств местного бюджета в соответствии со статьей 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Исполнение бюджета Зиминского городского муниципального образования 2019 года.  

В рамках текущего (оперативного) контроля за исполнением бюджета 2019 года экспертиза всех представленных в Контрольно-счетную палату проектов решений Думы Зиминского городского муниципального образования изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменений в решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 20.12.2018 № 401 «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» проводилась в основном в связи с уточнением прогнозных показателей безвозмездных поступлений из других уровней бюджетов, увеличением собственных доходов бюджета, перераспределением средств по муниципальным программам, уточнение дефицита местного бюджета и источников его покрытия. 
Заключения по результатам экспертиз направлялись в Думу Зиминского городского муниципального образования и Зиминскую межрайонную прокуратуру. 
Исполнение бюджета Зиминского городского муниципального образования за 1 квартал 2019 года, за 1 полугодие 2019 года, за 9 месяцев 2019 года. 
В рамках текущего контроля осуществлялась подготовка заключений об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2019 года на основании отчетов об исполнении местного бюджета. Отчеты об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 1 квартал 2019 года, утвержденный постановлением администрации Зиминского городского муниципального образования от 06.05.2019 г. №490, за первое полугодие 2019 года, утвержденный постановлением администрации Зиминского городского муниципального образования от 29.08.2019 г. № 906, за 9 месяцев 2019 года, утвержденный постановлением администрации Зиминского городского муниципального образования от 11.11.2019 г. № 1145, согласно требованиям пункта 5 статьи 264.2 БК РФ отчет об исполнении местного бюджета за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года утверждается местной администрацией и направляется в соответствующий законодательный (представительный) орган и созданный им орган государственного (муниципального) финансового контроля. 
Заключения содержали оценку доходных и расходных статей бюджета Зиминского городского муниципального образования по объему и структуре.

 Заключение на проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – Проект бюджета).
По результатам данного мероприятия установлено следующее. 

Бюджет составлен сроком на три года – очередной финансовый год и плановый период в соответствии с частью 4 статьи 169 Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее - БК РФ). 

В соответствии со статьей 184.2 БК РФ, одновременно с Проектом решения в Контрольно-счетную палату были представлены все документы и материалы. 
Проект бюджета содержит основные характеристики, установленные частью 3 статьи 184.1 БК РФ.
В Проекте бюджета коды бюджетной классификации доходов, расходов, источников финансирования дефицита бюджета сгруппированы в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации во исполнение статьи 29 БК РФ.
В Проекте бюджета предусмотрены бюджетные ассигнования на исполнение публичных нормативных обязательств в соответствии частью 2 статьи 74.1 БК РФ. 

Доля расходов бюджета на финансирование мероприятий 14 муниципальных программ Зиминского городского муниципального образования в 2020 году составляет 86,7% от общего объема расходов бюджета, что подтверждает программно-целевой принцип формирования местного бюджета, нацеленный на результат. 

Дефицит бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов не превышает установленных частью 3 статьи 92.1. БК РФ ограничение.
Проектом бюджета предусмотрен размер резервного фонда на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий в соответствии с ограничениями, предусмотренными частью 3 статьи 81 БК РФ. 

Проектом бюджета предусмотрен размер дорожного фонда Зиминского городского муниципального образования в соответствии с требованиями, предусмотренными частью 5 статьи 179.4 БК РФ.
Предельный объем муниципального долга Зиминского городского муниципального образования предусмотрен в Проекте бюджета в соответствии с ограничениями, установленными частью 3 статьи 107 БК РФ. 

Предельный объем муниципальных заимствований (в соответствии с частью 1 статьи 110.1 БК РФ) не превышает сумму, направляемую на финансирование дефицита бюджета и (или) погашение долговых обязательств Зиминского городского муниципального образования в соответствии со статьей 106 БК РФ.
В соответствии со ст.33 БК РФ при составлении местного бюджета должен, соблюден принцип сбалансированности бюджета. Принцип сбалансированности бюджета означает, что объем предусмотренных бюджетом расходов должен соответствовать суммарному объему доходов бюджета и поступлений источников финансирования его дефицита, уменьшенных на суммы выплат из бюджета, связанных с источниками финансирования дефицита бюджета и изменением остатков на счетах по учету средств бюджетов. 

Согласно реестру расходных обязательств Зиминского городского муниципального образования на исполнение расходных обязательств в 2020 году составляют 1155388,9 тыс. рублей. Проектом бюджета предусмотрены ассигнования на 2020 год в сумме  1126027,5 тыс. рублей или 97,4 % от потребностей бюджетных ассигнований. Основными составляющими  расходами учреждений являются расходы на оплату труда и начисления на неё в сумме 684062,3 тыс. рублей или 59,2 %. 
Реальный дефицит местного бюджета на 2020 год составляет в сумме (минус) 44838,6 тыс. рублей или 21,7%. Контрольно-счетная палата отмечает, что в связи с несбалансированностью бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2020 год, бюджетные ассигнования по основным видам расходов предусмотрены не в полном объёме (в т.ч. коммунальные услуги в сумме 6305,2 тыс. рублей, по исполнению судебных актов по искам к Зиминскому городскому муниципальному образованию в сумме 159,7 тыс. рублей, исполнение муниципальных контрактов и т.д.). По состоянию на 1 декабря 2019 года просроченная кредиторская задолженность составляет 34877,3 тыс. рублей. В расходах на 2020 год и на плановый период 2021 - 2022 годов, не предусмотрены средства на погашение кредиторской задолженности, что создает определенные риски в ее погашении. 

Анализ основных параметров бюджета свидетельствует о наличии рисков в сбалансированности местного бюджета. Основные риски связаны с возможным снижением доходов местного бюджета, высокой зависимостью от предоставляемых межбюджетных трансфертов.
На основании вышеизложенного Контрольно-счетной палатой был сделан вывод о том, что Проект бюджета может быть принят к рассмотрению Думой Зиминского городского муниципального образования. 
Зиминской межрайонной прокуратурой была направлена информация председателю Думы Зиминского городского муниципального образования Полынцевой Г.А. по результатам рассмотрения заключения на проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О бюджете Зиминского городского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Основные итоги контрольных мероприятий Контрольно-счетной палаты.
При проведении контрольных мероприятий применялся Классификатор нарушений, одобренный коллегией Счетной палаты Российской Федерации 18 декабря 2014 года (протокол №63 К (1009)).
В ходе проверок был выявлен ряд недостатков и нарушений требований нормативно-правовых актов и действующего законодательства, которые отражены в актах и отчетах проверок. Акты проверок с предложениями Контрольно-счетной палаты были направлены руководителям объектов проверки и главным распорядителям бюджетных средств для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Обобщая результаты проведенных мероприятий, необходимо отметить следующие основные нарушения:
- Нарушения сроков размещения план-график закупок в единой информационной системе в сфере закупок (04.03.2019г.). Утверждение сформированного плана-графика происходит в течение десяти рабочих дней, со дня доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. Лимиты бюджетных обязательств на 2019 год доведены до главных распорядителей бюджетных средств – 01.01.2019г.

Согласно ч.4 ст.7.29.3. КоАП РФ, нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей.
- Нарушения в части заключения контрактов, не предусмотренных планом-графиком в 2017г.-2018г., и истекшим периоде 2019 года учреждениями осуществлены закупки, чем не соблюдены требования статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которым договоры заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд). 
Часть 11 статьи 21 ФЗ № 44-ФЗ определяет, что заказчики осуществляют закупки в соответствии с информацией, включенной в планы-графики в соответствии с частью 3 данной статьи. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.


- Нарушения ст.42, ч.2 ст.93 44-ФЗ заказчиками не выполнена обязанность по размещению извещения об осуществлении закупки у единственного поставщика при заключении договоров.

- В нарушение частей 2, 4 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ отдельные заключенные договоры учреждений не содержат обязательные условия: об ответственности заказчика и подрядчика (исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором; о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора.
- Нарушения Федерального закона № 44-ФЗ и Порядка подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1093, при размещении в ЕИС отчетов об исполнении договоров. В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ информацию о заключенных контрактах в реестр контрактов заказчиками не размещались.


- В соответствии с частью 4 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, поместить такой отчет в единой информационной системе. Датой составления отчета является дата размещения отчета в единой информационной системе. Заказчиком не размещены отчеты об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций по состоянию на 01.04.2018 года, 01.04.2019года.

Неразмещение либо несвоевременное размещение отчета содержит состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пяти тысяч рублей; на юридических лиц — пятнадцати тысяч рублей.
- В нарушение статьи 100 Закона № 44-ФЗ учреждениями не осуществлялся ведомственный контроль над соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков. 

- В нарушение ст. 69.2. БК РФ, постановлением администрации Зиминского городского муниципального образования от 10.06.2016 № 774 утвержден Порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении  муниципальных бюджетных (автономных) учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания. Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг. Расчет нормативных затрат на оказание муниципальных услуг к проверке учреждениями не представлен. Таким образом, достоверность объема финансового обеспечения муниципального задания учреждений документально не подтверждена.
Основными причинами выявленных нарушений, по мнению Контрольно-счетной палаты, являются низкий уровень исполнительской дисциплины, несоблюдение требований законодательства в сфере закупок.

По результатам контрольных мероприятий о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и по выполнению предложений Контрольно-счетной палаты получены ответы от проверяемых учреждений по принятым мерам.
Должностным лицам допустивших нарушения по результатам проведенных проверок вынесены дисциплинарные взыскания в виде замечаний, а также должностные лица предупреждены о неукоснительном соблюдении требований действующего законодательства Российской Федерации.

В соответствии с Соглашением о взаимодействии между Зиминской межрайонной прокуратурой и Контрольно-счетной палатой Зиминского городского муниципального образования от 25.01.2017 года, по итогам проведенных проверок подготовлены соответствующие документы (отчеты), которые представлены, в Зиминскую межрайонную прокуратуру. 

Прокуратура – это орган, осуществляющий надзор за соблюдением законов во всех сферах общественной жизни. Прокуратора имеет самые обширные полномочия среди всех представителей власти, не считая правоохранительных органов.

По результатам рассмотрения отчетов Контрольно-счетной палаты Зиминской межрайонной прокуратурой в проверяемые учреждения были направлены представления. 
Информационная иная деятельность.
В соответствии со ст. 19 Федерального закона № 6-ФЗ « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, Контрольно-счетной палатой в 2019 году на официальном информационном сайте Контрольно-счетная палата Зиминского городского муниципального образования по адресу gmozima.irksp.ru/ размещалась следующая информация: отчеты (заключения) о проведении контрольных и экспертно - аналитических мероприятий; сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты;  отчёты о деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования; планы деятельности Контрольно-счетной палаты Зиминского городского муниципального образования.
Осуществлялась текущая, кадровая работа (подготовка распоряжений, постановлений по основной деятельности, по личному составу, подготовка информаций и др.). 

Таким образом, размещаемая в сети Интернет информация охватывает все сферы деятельности Контрольно-счетной палаты и является открытой и доступной для всех заинтересованных лиц.

В 2019 году Контрольно-счетная палата наряду с проведением контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, информационной и аналитической деятельностью, осуществляло взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Иркутской области, Советом контрольно-счетных органов Иркутской области. Контрольно-счетной палатой Иркутской области в отчетном периоде осуществлялась методологическая поддержка по вопросам организации в муниципальных образованиях области  внешнего муниципального финансового контроля. Контрольно-счетной палатой в адрес Контрольно-счетной палаты Иркутской области направляются квартальные и годовые отчеты по установленной форме.

Важным фактором повышения результативности контрольных мероприятий является взаимодействие Контрольно-счетной палаты с  Думой Зиминского городского муниципального образования при рассмотрении важнейших вопросов по исполнению местного бюджета за 2019 год и формированию бюджета Зиминского городского муниципального образования на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, совершенствованию бюджетного процесса и вопросов муниципального имущества.

Председатель Контрольно-счетной палаты принимал участие, в заседаниях постоянных комиссий и присутствовал на всех заседаниях Думы Зиминского городского муниципального образования. За отчетный период Контрольно-счетная палата регулярно участвовала в работе  семинаров Контрольно – счетной палаты Иркутской области  в городе Иркутске.  На семинарах производился обмен опытом контрольной работы, работниками областным Контрольно – счетными органами доводилась информация об изменениях в законодательстве. 

Основные направления деятельности в 2020 году.
План деятельности контрольно-счётной палаты на 2020 год содержит экспертно-аналитические и контрольные мероприятие, среди которых приоритетными по-прежнему являются мероприятия по контролю за исполнением местного бюджета, за расходованием бюджетных средств, в том числе в рамках муниципальных программ. 
Постоянным плановым мероприятием является экспертиза проектов нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

План деятельности содержит мероприятия по аудиту в сфере закупок, в частности: проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам, а также обобщение результатов осуществления аудита закупок, в том числе установление причин выявленных отклонений, нарушений и недостатков, подготовка предложений, направленных на их устранение. 
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Председатель                                                                                               О.А. Голубцова
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