Информация по результатам проведенной экспертизы проекта решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменения в Положение о приватизации муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования».
Проект решения подготовлен Комитетом имущественных отношений, архитектуры и градостроительства администрации Зиминского городского муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». 
Согласно пояснительной записки к проекту решения, уточнено наименование пункт 1.4 раздела I Общие положения Положение о приватизации муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования.
По результатам рассмотрения проекта решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О внесении изменения в Положение о приватизации муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования», Контрольно-счетная палата Зиминского городского муниципального образования считает, проект решения обоснованным и не противоречащим действующему законодательству и может быть рекомендован к принятию на заседании Думы Зиминского городского муниципального образования.

