Информация по результатам проведенной экспертизы проекта решения Думы Зиминского городского муниципального образования «О согласовании перечня имущества, подлежащего передаче из собственности Иркутского районного муниципального образования в собственность Зиминского городского муниципального образования».

Проект решения о безвозмездной передаче подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Зиминского городского муниципального образования, Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Зиминского городского муниципального образования, утвержденным решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 28.06.2018 № 360. 
Пунктом 1.2 статьи 17 Федерального закона № 131-ФЗ предусмотрена возможность перераспределения полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации в случаях, установленных федеральными законами.
Согласно представленной к Проекту решения о безвозмездной передаче пояснительной записке безвозмездная передача имущества из муниципальной казны Иркутского районного муниципального образования передается в собственность Зиминского городского муниципального образования муниципальное имущество расположенного по адресу: Иркутская область, г. Зима, ул. Лазо, д. 74, кв. 20, общей площадью 42,4 кв.м., с кадастровым номером 38:35:010114:559. 
В прилагаемых Проекту решения о безвозмездной передаче в материалах не содержится информация (сведения), позволяющая оценить и проанализировать целесообразность передачи муниципального имущества в собственность Зиминского городского муниципального образования.
Проект решения о безвозмездной передаче соответствует, действующему законодательству и может быть рассмотрен Думой Зиминского городского муниципального образования.






 
