Информация по результатам проведенной экспертизы проекта решения Думы Зиминского городского муниципального образования «Об утверждении отчета об исполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования на 2019 год».
Прогнозный план приватизации муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования на 2019 год  (далее – прогнозный план приватизации) утвержден решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 22.11.2018 № 395, согласно которому в 2019 году первоначально планировалось поступление средств от приватизации муниципального имущества на общую сумму 840,6 тыс. рублей: Недвижимое имущество Кирпичное здание мастерской технического обслуживания, площадью 142,1 кв.м. с земельным участком площадью 997 кв.м., Иркутская область, г. Зима, ул. Январских событий, 36«Г».
Внесение изменений в прогнозный план приватизации осуществлялось 3 раза (25.04.2019 № 444, 30.05.2019 №450, 27.06.2019 № 459), уточнялись перечень и сроки планируемого к приватизации имущества.
По состоянию на 01.01.2020 поступило доходов от приватизации муниципального имущества в сумме 2900,0 тыс. рублей.
Таким образом, цели и задачи плана приватизации на 2019 год достигнуты не в полном объеме. Фактически прогнозный план приватизации на 2019 год исполнен частично. Согласно пояснительной записке к прогнозному плану приватизации, частичное неисполнение прогнозного плана приватизации возникло в результате признания 3 аукционов  несостоявшимися в виду отсутствия заявок.
Комитетом имущественных отношений, архитектуры и градостроительства администрации Зиминского городского муниципального образования, в прогнозный план приватизации имущества Зиминского городского муниципального образования на 2020 год (утвержден решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 28.11.2019 № 26) включен Перечень объектов муниципальной собственности не реализованных в 2019 году.
Контрольно-счетная палата предлагает в приложении к Отчету об исполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества ввести еще одну колонку после «Итоги приватизации (цена продажи  тыс. рублей)», «фактическое поступление доходов тыс. рублей». 

