Информация на проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «Об утверждении отчета об использовании объектов муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования, переданных в безвозмездного пользование в 2019 году».
Комитет предоставляет муниципальное имущество в безвозмездное пользование на основании Положения «О передаче в безвозмездное пользование имущества Зиминского городского муниципального образования», утвержденного решением Думы Зиминского городского муниципального образования от 28.06.2018 № 362, в соответствии с требованиями части 1 статьи 17.1 Федерального закона РФ от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 
Согласно Реестру договоров безвозмездного пользования имуществом представленного Комитетом, на дату проверки заключено  28 договоров безвозмездного пользования.
В 2019 году Комитетом было расторгнуто 6 договоров безвозмездного пользования.
Контроль за использованием имущества, переданного в безвозмездное пользование, регламентируется разделом 2 Положения о передаче в безвозмездное пользование имущества Зиминского городского муниципального образования в форме проверок.
Согласно информации Комитета в 2019 году контроль за исполнением договоров безвозмездного пользования осуществлялся специалистами Комитета проведено 9 проверок нарушений не выявлено.
Контрольно-счетная палата полагает, что проект решения Думы Зиминского городского муниципального образования «Об утверждении отчета об использовании объектов муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования, переданных в безвозмездного пользование в 2019 году» не противоречит, действующему законодательству и может быть рассмотрен Думой Зиминского городского муниципального образования в представленной редакции.


