Информация по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета за 2019 г.
Исполнение местного бюджета за отчётный период характеризовалось увеличением исполнения доходной и расходной частей бюджета относительно исполнения аналогичного периода прошлого года.
С учетом внесенных изменений общий объем годовых назначений утвержден по доходам в сумме 1163976,5 тыс. рублей или увеличен по сравнению с первоначальными параметрами на 298618,3 тыс. рублей (на 34,5%), по расходам в сумме 1180289,2 тыс. рублей или увеличен на 299143,3 тыс. рублей (на 34,0%). Дефицит бюджета определен в размере (-) 16312,7 тыс. рублей. 
Согласно годовому отчету об исполнении местного бюджета (ф. 0503317) и результатам внешней проверки местного бюджета за 2019 год исполнен по доходам в сумме 1163322,9 тыс. рублей или 100% от плановых назначений; по расходам – в сумме 1159702,2 тыс. рублей или 98,3% от плановых назначений. Профицит бюджета составил (+) 3620,7 тыс. рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года объём поступлений доходов в местный бюджет вырос на 84764,2 тыс. рублей или на 7,8 %. Сумма поступлений собственных доходов (налоговых и неналоговых) составила 219752,3 тыс. рублей или 18,9 % от общего объёма поступлений, что на 4402,1 тыс. рублей меньше, чем за аналогичный период прошлого года (224154,4 тыс. рублей). 
Сумма безвозмездных поступлений составила 943570,6 тыс. рублей или 81,1% в общей сумме доходов бюджета, что на 89166,5 тыс. рублей или 10,4 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2018 года (854404,3 тыс. рублей).
 Расходная часть местного бюджета в 2019 году исполнена в сумме 1159702,2 тыс. рублей. По отношению к 2018 году фактическое исполнение расходной части бюджета увеличилось на 110895,5 тыс. рублей или на 10,6 %. 
Изменения основных характеристик расходной и доходной части местного бюджета 2019 года влияли на сбалансированность и устойчивость бюджетной системы местного бюджета, дефицита бюджета. 
Внешняя проверка исполнения бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2019 год, анализ, проведенный Контрольно-счетной палатой, показал, что основные параметры бюджета Зиминского городского муниципального образования выполнены. 
		По результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2019 год, внешней проверки отчетности главных распорядителей бюджетных средств установлены отдельные недостатки по заполнению форм годовой бюджетной отчетности. Контрольно-счетная палата отмечает, что данные недостатки не повлияли на итоговые значения основных финансовых показателей бюджета. 
		Таким образом, данные по объему доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета, представленные в годовом отчете об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования, согласуются с данными, отраженными в годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, что свидетельствует о достоверности представленного отчета, как носителя информации о бюджетной деятельности в Зиминском городском муниципальном образовании. 
		Контрольно-счетная палата считает, что представленный «Отчет об исполнении бюджета Зиминского городского муниципального образования за 2019 год» соответствует нормам действующего бюджетного законодательства и в представленном виде может быть признан достоверным. 
Заключение направлено в Думу Зиминского городского муниципального образования.

