Информация о результатах контрольного мероприятия формирование и использования средств дорожного фонда Зиминского городского муниципального образования за 2020 год
В результате контрольного мероприятия Формирование и использования средств дорожного фонда Зиминского городского муниципального образования за 2020 год  установлено следующее: 
Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок, проводимых посредством документарных и выездных проверок. Плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых Комитетом ежегодных планов проведения проверок, которые утверждаются мэром Зиминского городского муниципального образования по согласованию с Зиминской межрайонной прокуратурой в установленном законодательством порядке. Внеплановые проверки проводятся в порядке и по основаниям, установленным Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
	В проверяемый период план не составлялся, проверки не проводились (пояснения председателя Комитета был мораторий на проверки на 2020 год). 
В соответствии с пунктом 5 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ постановлением  администрации Зиминского городского муниципального образования от 23.10.2020 № 866 утвержден Перечень и идентификационные номера автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах Зиминского городского муниципального образования. Согласно Перечню автомобильных дорог, числится 214 дорог общей протяженностью 185,376 км.
	Так же, Комитетом предоставлена выписка из реестра муниципальной собственности Зиминского городского муниципального образования по состоянию на 01.01.2021 г., согласно которой числится  автодорог 214, общей протяженностью 184,694 км. Балансовая стоимость по объектам недвижимости в реестре отражена в сумме 90419131рублей 63копейки. 
Общая протяженность дорог, согласно Перечня автомобильных дорог общего пользования, составляет 185,376 км. Установлено расхождение 0,7 км. между Перечнем автомобильных дорог общего пользования и Выпиской из реестра муниципального имущества Зиминского городского муниципального образования.
Таким образом, Контрольно-счетная палата отмечает, что единственными документами, подтверждающими право муниципальной собственности на дороги, являются сведения из Реестра муниципальной собственности Зиминского городского муниципального образования.
На основании Перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения, утвержденного постановлением  администрации Зиминского городского муниципального образования от 23.10.2020 № 866, автомобильные дороги в количестве 214 штук отражены в бухгалтерском учете на забалансовом счете 01 со стоимостной оценкой 1 рубль в количестве 211 штук.
	Также в силу ч. 1 ст. 13 Закона № 257-ФЗ к полномочиям в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности городских округов, в том числе, относится определение размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения.
	Размер вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования местного значения, определен постановлением администрации Зиминского городского муниципального образования от 12.07.2017 №1248 «Об утверждении определении размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, в случае движения таких транспортных по автомобильным дорогам местного значения Зиминского городского муниципального образования».
	Однако, как показала проверка, в 2020 году, указанный документ не применялся, следовательно, специальные разрешения на движение транспортных средств не выдавались, вред, причиняемый тяжеловесными транспортными средствами, не начислялся и не взимался (пояснения председателя Комитета никто не обращался за разрешением на движение тяжеловесных транспортных средств). 
В соответствии со статьёй 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) дорожный фонд – часть средств бюджета, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населённых пунктов. 
Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда устанавливается решениями представительного органа муниципального образования.
В соответствии со статьей 179.4 БК РФ, 257-ФЗ, 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» создан муниципальный дорожный фонд Зиминского городского муниципального образования и утверждено Положение о муниципальном дорожном фонде в Зиминском городском муниципальном образовании (Решение Думы Зиминского городского муниципального образования от 26.09.2013 № 448 «О муниципальном дорожном фонде в Зиминском городском муниципальном образовании»), согласно п.5 ст.179.4 БКРФ, решением представительного органа местного самоуправления должен устанавливаться Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда. 
Контрольно-счетная палата рекомендует принять во внимание данное замечание.


